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Τουλάχιστο 40 νέες αίθουσες χρειάζονται ακόμη, για την κάλυψη των στεγαστικών αναγ­
κών, των μαθητών της Μέσης Εκπαίδευσης.

ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ 01 ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ

46 νέες αίθουσες θά δοθοϋν οέ
Γυμνάσια - Λύκεια τού νομού

ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ 40 ΑΚΟΜΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ
Σαραντσέξΐ! νέες αίθουσες 

Ιδ’ιιδάσκαλίας θα χίρησιμοποΊΐη^ 
θούν -από τα Σχολεία Μέσης 
Εκπαίδευσης οπό το Σεπτέμ­
βριο. Οι νέες αυτές αίθουσες 
θα καλύψουν ένα μικρό μέρος 
■των αναγκών στέγασης που υ­
πάρχουν στη βαθμίδα αυτή της 
Εκπαίδευσης, χωρίς να λύνουν 
το πράβλημα. Οί νέες αίθουσες 
είναι οι εξής:

Το νέο κτίριο- του Sou Γυ­
μνασίου στον Κατσομτά. αν 
έχει ολοκληρωθεί τελικά το Σε­
πτέμβριο, θα έχει 14 αίθουσες, 
το Γυμνάσιο Ασηιμ-ίιαυ με 7 αί­
θουσες, Το Γυμνάσιο Επισκο­
πής με 9, ενώ υπάρχει ακόμα 
το, υπό κατασκευή, 6ο Γυμνά­
σιο στον «Τάλω», για το οποίο 
έχουν εκφραστεί και από τον

κ. Νομάρχη ορισμένες αμφιβο­
λίες για το αν θα είναι έτοιμο 
έγκαιρα. Το 6ο.Γυμνάσιο θα 
έχει 16 αίθουσες.

Η ΚΑΤΩΤΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ιΜίε την έναρξη της νέας σχο- 
λιικής χρονιάς θα λειτουργή­
σουν επίσης 32 αίθουσες, που 
θα χρησιμοποιήσει η κατώτερη 
βαθμίδα της Εκπαίδευσης.

Πιο συγκεκριμένα:
Το 4ο Δημοτικό Σχολείο του 

«Τάλως» θα έχει 14 αίθουσες, 
το Δημοτικό της Παναγιάς 2,
το Δημοτικό των ΑΤτανϊων 2, 

Δημοτικό της Βόννης 2, το
2ο Δη;.'οτικό τον Τυμπακίου 4,
το Δημοτικό των Γωνιών 2,
ενώ τρ Νηπιανώνεϊα Πύργου'

Άνυπόταχτες σκάψεις

ΣΤΙΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΤΗΣ ΣΟΦΙΑΣ
Ο καλός μου φίλος, καθη­

γητής ψυχολογος Γιάν. Κουγι- 
ουμουτζάκης, ιμε κάλεσε τη 
Δευτέρα που πέρασε στα ΤΕΙ 
καθώς είναι καθηγητής της ΣΕ 
ΥΠ (Σχολή Επαγγελμάτων Υ 
γειας και Πρόνοιας) κείνη τη μ® 
ρα θα εξετάζουνταν προφορικά 
οι σπουδαστ,ριες που αποφοιτού 
σαν: Αγγελάκου Γιαννούλα. 
Καγιαδάκη Αννα. Χουστουλάκη 
Ζαφειρουλα. Η εξεταστική Επι 
τροπή αποτελούνταν από τρεις 
καθηγητές: Νικολακάκης Γιώρ 
γος, Κοινωνιολόγος. Μιχελαρά- 
κης Ευτύχιος, Ψυχολόγος. Και 
ο καθηγητής που προαναφέραμ® 
Γ. Κουγιουμουτζάκης, Πρόεδ 
ρος. Υστερα από τον στοχαστι 
κό πρόλογο του προέδρου, άρχΐ 
σαν οι εξετάσεις. Πρώτα διάβα 
σαν οι απόφοιτες, η μια κατόπιν 
της άλλης, κεφάλαια από το ο 
γκώδες βιβλίο της έρευνας τους 
που γράψανε. Οι κοπελιές ετού 
τες ασχολήθηκαν για το πτυχίο

Ββγγίλη Γρατσία
τούτα κορίτσια! Αναφέρουν για 
άρρωστους που δεν πάσχουν. Ε 
ντοπίζουν τους αληθινά ταρανο 
ικούς. X ένα τρελάδικο ρωτη 
σαν ένα.

— Πόσα χρόνια είσαι εδώ;
— Εκατό αποκρίίθ'ηκε.

τους, με τους διανοητικά άρρω 
στους ανθρώπους. Επισκέφτη 
καν όλα τα ψυχιατρεία. Κατό­
ρθωσαν να έλθουν σε επαφή με 
τους άρρωστους. Μα πρώτα 
προγύμνασαν τις ψυχές τους 
για να είναι ικανές ν αντιμετω 
πίσουν τα όσα είδαν και άκου 
σαν απο τους ψυχοπαθείς, που 
έπαιρναν συνέντευξη. Η τριάδα 
ετούτη των κόριτσιών που εξε 
τάζουνταν, πρόσφεραν και προσ 
φέρνουν τη ζωή τους σε σκοπό 
πανανθρώπινο: Να θεραπεύσουν 
όσο τους είναι μπορετό, περισ­
σότερους εγκλείστους από τα 
θεραπευτήρια, και να επιστρέ 
ψουν και πάλι στη νοητή ζωή· 
Μιλώντας λεύτερα για τη βρώ 
μια ψυχή εκείνων που έγκλημα 
τούν, απόρησα ανατριχιάζοντας 
Κατορθώνουν — για συμφέρον­
τα κληρονομικά— να χώνουν Τ 
αδέλφια τους στα τρελάδικα. 
Εδω πως αντιδρά η Πολιτεία; 
Πως είναι δυνατό να υπάρχουν 
ογδόντα στα εκατό ακούσιες εί 
σαγωγές στα κρατικά θεραπευ­
τήρια ψυχικών παθήσεων Χανί 
ων και Τρίπολη; Ποιος υπεύθυ 
νος είναι αυτός που δεν επανα 
στατεί σε σηκωμό τη συνείδη­
ση του; Τι πληγές της 
Ελλάδας είναι αυτές που σνάσυ 
ραν από τα σκοτάδια τα τρία ε

Βί^
Νέο τηλέφωνο

251.628

και Μοιρών θα έχουν 2 και 
αίθουσες, αντίστοιχα.

ΔΕΝ ΑΡΚΟΥΝ

4

Όπως προαναφέρθηκε, οι σί- 
θουσες που θα χρησιμοποιη­
θούν φέτος, ιδιαίτερα από τη 
Μέση Εκπαίδευση, δεν μπορούν 
να καλύψουν τις ελλείψεις.

■Αλ-λώστε αυτό το δέχτηκε 
και ο- Νομάρχης κ. Μαν. Λου- 
κάκης στη διάρκεια συνάντη­
σής του με τους δημοσιογρά- 
φισυ-ς, την περασμένη Τετάρτη.

Όπως είχε τονίσει .ο κ!. Νο­
μάρχης, με τη χρησιμοποίηση 
των αιθουσών αυτών δεν λύνε­
ται ο πρόβλημα αλλά απλώς 
βελτιώνεται η κατάσταση..

■ Α,πό τις 46 νέες αίθουισείς 
γι-α τη Μ.Ε., οι 30 είναι για; 
χρήση Γυμνασίων και Λυκείων 
της πόλης.

-ΧαρΌκτηριστϋκά, για το -αν 
καλύπτονται οι ανάγκες, είναι 
τα -στοιι^εί-α που περιέχονται

Ναι! Ομως μαζί με τους εκα 
τοχρονίτες.... υπάρχουν και αυ 
τοί που τα έχουν τετρακόσα. Α 
ξαφνα θα διερωτηθούν: «Α! Α 
νάμεσα στους τρελούς νυχτοξη 
μερωνουμαι. Τρελός είμαι κα 
θώς δείχνει το πράμα και εγώ. 
«Δημιουργούμε δηλαδή άχρη 
στα άτομα της κοινωνίας, ενώ 
θα μπορούσαμε να ελέγχουμε 
πιο προσεχτικά τους εισερχόμε 
νους. Εδώ επείγη να γίνει ένα 
κοσκίνισμα διαλογής. Σ ετούτη 
τη διαλογή, χρειάζεται μια σμά 
δα από επιστήμονες ψυχοθερα 
πευτές και ψυχολογους. Μονά 
χα Αυτοί έχουν την ικανότητα 
να κάνουν αποσυμφόρηση στα 
ψυχοθεραπευτήρια της χώρας 
μας. Είναι ανθρώπινα απαράδεχ 
το αυτό που διαπίστωσαν οι έ 
ρευνες των αποφοίτων της ΣΕ 
ΥΠ Μουτε και αμφιβάλουμε 
για την αλήθεια του πράγμα 
τος. Πως θα ενεργήσουν οι υ­
πεύθυνοι; Πως θα χτυπηθεί η ά 
γνοια που -μαστίζει τους -ιθώους 
καταδίκους; Πως θα ξεκαθαρί
σουμε τις κοινωνικές ετούτες α 
συμφορές καταστάσεις. Σ εκεί
νη την αιώνια κλεισούρα 
κόλασης, οι περισσότεροι 
λοί... πρέπει να γλιτώσουν 
πλάνας απόφασης. Πότες!

Η ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΝ ΤΟΥΡΚΟΝ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

'Ο Ντενκτήί κάλεοε
οτήν Β. Κύπρο τόν Πρόεδρο
τής Τουρκίας Έβρέν

ΚΥΡΙΑΚΗ 6 ΙΟΥΛΙΟΥ 1980
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ΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «Η ΝΟΜΑΡΧΙΑ»
ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 5 (Α.Π.Ε.).—

Ερωτηθείς ο κυβερνητικός 
■εκπρόισωπος κ. Π. Βοσκαρίιδης. 
σχετικά με τη σημερινή συνε­
δρίαση του Υπουργικού Συμ­
βουλίου, το .οποίο επελήφθη 
και του θέματος της παράνο­
μης επίσκεψης Οζάλ στα κατε- 
χόμενα και της δήλωσης Ντεν- 
κτάς, περί παρεμποδίισεως της 
εισόδου και εξόδου στα κατε­
χόμενα, δήλωσε: Η κυβέρνηση 
παρακολουθεί στενά την κατά­
σταση και βρίσκεται σε συνεχή

σε επιστολή που έστειλε η ΕΛ 
ιΜΕ στις Ν.Ε. των κομμάτων 
και τους βουλευτές του Ηρα­
κλείου και περιγράφει την κα­
τάσταση στα Σχολεία κατά την 
περίοδο που έληξε.

Σύμφωνα με τα στοιχεία, που 
περιέχονται στην επιστολή, πέ­
ρυσι λειτουργούσαν 293 τμή­
ματα μαθητών που αν Πολλά 
απ αυτά δεν ήταν υπεράριθμα, 
τα τμήματα θα ήταν 310. Φέ­
τος τα 293 αναμένεται να γί­
νουν τουλάχιστο 300, σύμφω­
να με την ετήσια αύξηση των 
μαθητών.

Τα περυσινά τμήματα στε­
γάζονταν σε 150, περίπου, αί­
θουσες, σε κτίρια όμως που 
συστεγάζονταν και 86 τμήμα­
τα της Τεχνικής Εκπαίδεσυης.

Φέτος τα τμήματα Γυμνα­
σίων, Γενικών, Τεχνικών και Ε- 
παγγελματιικών Λυκείων θα πρέ­
πει να .είναι γύρω στα 400 και

της . 
τρε I
της

ο
ταν θα βρεθεί το πρόσωπο 
που θα καταλάβει το παθητικό. 
Τα παιδιά θα πάνε στα σπίτια 
τους. Μειώνεται το κοντύλι 
που διαθέτει το ταμείο του Ελ 
ληνικού Κράτους. 'Και το κυρι 
6>τερο, κερδίζουμε χρηστούς Ελ 
ληνες πολίτες.

Όσο για τους γονιούς... των 
παιδιών αυτών, τι να πούμε!

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΕΝΑΡΞΗ

ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ

επαφή με τα

Κληθείς να 
νές δηλώσεις

Ηνωμένα Έθνη.

σχολιάσει χθεσι- 
του κ. Οζάλ, α-

ναφορικά με το έγγραφο Κουε- 
γιάρ, ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος δήλωσε:

Οι χθεσινές δηλώσεις του κ. 
Οζάλ είναι, εκτός των άλλων, 
αποκαλυπτικές και σε σχέση με 
την οπό μέρους της Τουρκίας 
αντίκρυση του εγγράφου Κου- 
εγιάρ. Δύό πράγματα διευκρϊ- 
νηίσε κυρίως ο κ. Οζάλ. Πρώτο 
την απόλυτη ικανοποίησή του 
για το έγγραφο και δεύτερο την 
κατηγορηματική άρνησή του 
να αποδεχθεί σποιαδήποτε τρο­
ποποίηση του εγγράφου ή νέο- 
έγγραφο. Οι Ελληνοκύπριοι δή­
λωσε τελεσιγραφικά ο κ. Οζάλ 
πρέπει να αποδεχθούν το έγ­
γραφο' ως έχει. Περί αποδοχής 
του εγγράφου υπό επιφυλάξεις 
με την ελπίδα τροποποίησής 
του ήταν και είναι εκ των πρα-

γμάτων ανέφικτη. Η δήλωση 
Οζάλ δεν επιτρέπει επίσης κα­
μιά αμφιβολία για την ορθότη­
τα των θέσεών μας.

έστω και αν τούτο δεν της ή­
ταν ευχάριστο.

ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Κληθείς να σχολιάσει χθεσι­
νή δήλωση του Προέδρου της 
Νέας Δημοκρατίας, με την ο-
ποια ο κ. Μητσοτάκης συνι- 
σιά πιερισσότερη υπευθυνότη­
τα και ψυχραιμία στην κυπρια­
κή κυβέρνηση, ο εκπρόσωπος 
δήλωσε: Η κυπριακή κυβέρνη­
ση δεν έχει ανάγκη από συστά­
σεις για υπευθυνότητα και ψυ­
χραιμία. Και -είναι ακριβώς, ε­
πειδή αντικρύζει το Κυπριακό 
ιυπεύθυνα -και ,ψύχιραημα, που 
ήταν υποχρεωμένη να διαφω­
νήσει με τον κ. Μητσοτάκη,

Το Υπουργικό Συμβούλιο 
■συνήλθε σήμερο εκτάκτως υπό 
την προεδρία του κ. Σπ. Κυ­
πριανού και μελέτησε την -κα­
τάσταση που δημιουργείται α-

Ξενοδοχείο «Η Νομαρχία». Αυτό τον τίτλο θα μπορούσε να δώσει 
κανείς στη φωτογραφία. Περισσότεροι από 20 τουρίστες επωφε- 
λήθηκαν το γεγονός ότι χθες η Νομαρχία ήταν κλειστή και άφη­
σαν στην είσοδό της τα σακκϊδια τους, ώστε να κάνουν, λιγότε­
ρο «βεβαρημένοι» μια βόλτα στους δρόμους της πόλης, κάτω απ 
τον καυτό ήλιο. Μάλιστα, αργότερα θεάθησαν μερικοί τουρί­
στες να είναι ξαπλωμένοι στην πόρτα του Νομαρχιακού Μεγάρου 

και να παίρνουν το μεσημεριάτικο υπνάκο τους.

ΣΥΝΑΝΤΗΕΗ

ΤΟΥ κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

ΜΕ ΤΟΥΣ

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

Η πρώτη συνάντηση του

πό την απόφαση του Ραούφ 
ιΝτενκτάς να κλείσει όλες τις 
εισόδους και εξόδους προς τις 
κατεχόμενες περιοχές της Κύ­
πρου.

Όπως έγινε γνωστό, από έ­
γκυρες πηγές, η κυπριακή κυ­
βέρνηση θα προβεί σε έντονες 
παραστάσεις προς τα Ηνωμένα 
Έθνη και προς άλλες κατευθύν­
σεις για την παράνομη, ενέρ­
γεια του Ντενκτάς.

Από την απόφαση Ντενκτάς 
— για το κλείσιμο των εισό­
δων και εξόδων — επηρεάζο­
νται το Δανικό και Αυστριακό 
Απόσπασμα της Ειρηνευτικής 
Δύναμης. Επίσης επηρεάζονται 
και οι 900 Έλληνες που είναι

Μέ ανακοίνωση τοφ 'Υπουργείου

Η ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ 
ΤΗΝ XOVNTA ΤΗΣ ΧΙΛΗΣ

ΑΘΗΝΑ, 5 (ΑΛΕ.).— χρησιμοποιήσουν οι στρπτο-

υ
ποψηφιου Δημάρχου κ. Στέλιου 
Ματζαπετάκη ιμε τους δημόσιό 
γράφους, θα πραγματΌποιηθεί 
την Τρίτη στις 1.30 το μεσημέ 
ρι στην ταβέρνα «Κολομπότ 
σης».. Η συνάντηση θα συνδυασ 
τεί με ένα γεύμα, που θα. παρα 
θέσει στους εκπροσώπους του 
Τύπου ο υποψήφιος Δήμαρχος.

εγκλωβισμένοι στην περιοχή 
Καρπασίας. Τέλος επηρεάζο­
νται και όλοι οι ξένοι διπλωμά- 
ιτες ίπου είνατ διαπίίστεμμένοι. 
στη Λευκωσία και οι αποίοι 
πιστεύεται1 ότι θα προβούν σε 
παραστάσεις προς την τσυρκι- 
κή πλευρά.

Από το υπουργείο Εξωτερι­
κών εκδόθηκε η ακόλουθη α­
νακοίνωση:

«Η ελληνική κυβέρνηση κα­
ταδικάζει έντονα την απροκά­
λυπτη και ωμή χρήση βίας από 
την στρατιωτική χούντα της 
Χιλής για την καταστολή της 
γενικής απεργίας που κηρύχθη­
κε στην χώρα.

Ο τραγικός απολογισμός των 
λανκών εκδηλώσεων διαμσρτυ- 
ρίύς δεν αφήνει καμιά αμφιβο­
λία! όχι μόνοι για τα μέσα κα­
ταστολής που είναι ικανοί να

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΝΤΕΝΚΤΑΣ

Στόν έκπρόσωπο τοϋ ΟΗΕ

ΕΠΙΣΗΜΑΝΘΗΚΑΝ 01ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ

Γιά τό κλείσιμο τής γραμμής

Μετά την παράνομη επίσκεψη 
του κ. Οζάλ στα κατεχόμενα εδά 
φη της Κυπριακής Δημοκρατίας 
ο Τουρκσκυπριακός Ραδιοφωνι­
κός Σταθμός «Μπα’υ’ράκ» μετέ­
δωσε ότι ο κ. Ντενκτάς αναμένει 
και επίσκεψη του Τούρκου Προέ 
δρου κ. Εβρέν.

«Εκείνο που θέλουμε τώρα» εϊ 
πε ο Ραουφ Ντενκτάς προς τον 
κ. Οζάλ, αποχαιρετώντας τον, 
«είναι να πάρετε τους χαιρετι-

ο
ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 5 (Α.Π.Ε.).— 
υπουργός Εξωτερικών κ.

Γιώργος Ιακώβου συναντήθηκε 
σήμερα με τον αναπληρωτή ει­
δικό αντιπρόσωπο του Γ.Γ. του 
CUE, στη Λευικωσΐο, κ. Χόλ- 
γκ·ερ, στον οποίο επεσήμανε 
τους κινδύνους που δημιουρ- 
γσύνται -από την παράνομη α­
πόφαση του Ντενκτάς για την 
παρεμπόδιση, γενικά, της διέ- 
λευισης προς τις -κατεχόμενες 
περιοχές και ειδιικά από την 
Ειρηνευτική Δύναμη του ΟΗΕ.

Η απόφαση αυτή, τόνισε ο 
ικ. Ιακώβου, λήφθηκε κατά την 
παράνομη επίσκεψη Οζάλ στα 
■κατεχόμενα. Ο κ. Ιακώβου ζή­
τησε από τον κ. Χόλγκερ όπως 
ληφθούν όλα τα αναγκαία μέ­
τρα για την Παρόμονή., λει­
τουργία και διακίνηση της Ει-

ρηνευτικής Δύναμης στα κατε- 
χόμενα.

Εξάλλου, ο κ. Ιακώβου έδω­
σε οδηγίες στον μόνιμο αντι­
πρόσωπο της Κύπρου, στα Η­
νωμένα Έθνη, όπως έχει αμέ­
σως συνάντηση με τον πρόε­
δρο του Συμβουλίου Ασφα­
λείας και τον ενημερώσει, για 
την δημιουργούμενη, από την 
παράνομη απόφαση των Τούρ­
κων, κατάσταση.

σμούς την αγάπη και τον σεβο- 
μας προς τον Πρόεδρο Κε-σμό 

νόν 
τον

Εβρέν και να του πείτε ότι 
αναμένουμε εδώ».

ΟΥΔΕΝ ΣΧΟΛΙΟΝ

Επίσης, η Κύπρος ζητά από 
τα Ηνωμένα Έθνη όπως η Ει­
ρηνευτική Δύναμη συνεχίσει τη 
λειτουργία της, με βάση τους 
όρους εντολής όπως προνοούν 
τα ψηφίσματα του QIHIE, και 
παράλληλα συνεχίσει να παοέ- 
χει προστασία στους εγκλωβι­
σμένους Ελλη νακ υπρίους.

κράτες του Πινοσέτ, αλλά και 
για τις θυσίες που είναι διατε­
θειμένος να υποστεί ο χιλιανός 
λαός για την αποκατάσταση 
της δημοκρατίας στη χώρα 
του.

Η Ελλάδα ιδιαίτερα ευαίσθη­
τη στην προσπάθεια κάθε λαού 
για την απόκτηση της ελευθε­
ρίας του, εκφράζει την βαθειά 
ανησυχία της για τις εξελίξεις
στη Χιλή και 
χίλιανός λαός 
άλλα θύματα 
ιευγενιικού και 
μπαράστάσης

εύχετα· ο φίλος 
να μη θρηνήσει 
στο βωμό του 
άξιου κάθε συ-

αγώνα του».

| Λόγοι και avtiHoyoM |

ΕΝΑΣ Φ1Α0Σ ΗΡΘΕ...
ΠIΙΊΜΕΝΛ ένα φίλο που έ 

ρχεται πάντα τέτοιες μέρες, 
να μέ ξυπνήσει με το μονότονο 
μα τόσο αισιοξαδο τραγούδι 
του. Τον τσίτσιρα. Τον παρεξη 
γημένο. αυτό ραψω'δό της ευ 
δίας, του ήλιου που μας φέρνει 
το χρυσό καλοκοίρι σαν πολύ­
φερνη νύφη και της τραγουδεί 
τα παστικά της. Παρεξηγημένο 
από τον σκληρό Αίσωπο, που 
τον θέλει, άεργο, ακαμάτη, εχ­
θρό της εργασίας και θιασώτη 
του «μηδέν πράττειν». Και τον

ΓΙΑ Ν ΑΡΧΙΣΕΙ πάλι την 
άλλη μέρα με την ίδια τάξη το 
μουσικό του πρόγραμμα να τρα 
γουδεί την ευδια και το φως με 
τη δική σου γλώσσα, με τη δι 
κή του φιλοσοφία, που αν ξέρα 
νε να την αποκρυπτογραφήσου 
νε οι άνθρωποι θα έλεγε:

— Μη μαλώνετε, ιμη σκοτί­
ζεστε, μην κατσουφιάζετε, ειρη 
νεύετε. Είναι τόσο σύντομη και 
τόσο όμορφη η ζωή. Τραγουδή 
τε, χορεύετε, αγαπηθήτε, αυτό

ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ) —
Ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος 

δήλωσε ότι «δεν σχολιάζουμε συ 
νέντευξη του Τούρκου Πρωθυ­
πουργού», όταν ρωτήθηκε για 
πρόταση του κ. Οζάλ, που δήμο 
σιεύεται σε εβδομαδιαίο πολιτικό 
περιοδικό, να παγώσουν για 3-4 
χρόνια τα θέματα του Αιγαίου 
και της Κύπρου.

βάζει πλάι στο εργατικό μύρμη 
γικα τον αεικίνδυνο και δουλευ 
ταρά για να γράψει τους παρά 
ληλασξ βίους των και να μας 
δώσει τα δυο κλασσικά πρότυ 
πα. ΙΙρος αποφυγήν το πρώτο 
και για μίμηση το δεύτερο. Σπά 
ταλος και τεμπέλης ο τζίτζικας.

μόνο αξίζει στη ζωή. Τίποτες 
άλλο.

Εργατικός και οικονομάς 
ρμηγκας,

Ό μν

σι αίθουσες, περίπου Τ8θ, αν 
βέβαια ολοκληρωθούν ία Γυ­
μνάσια του «Τάλως». θο υπάρ­
χουν, δηλαδή, 40 τμήματα, 
τουλάχιστο, που θα κάνουν 
μάθημα σε τρίτη βάρδια (βρα- 
δυνή) ενώ τα υπόλοιπα 360 σε 
διπλή (πρωί - απόγευμα).

Η -ανάγκη να βρεθούν άμεσα 
τουλάχιστο 40 νέες οίθαυισες 
για την πόλη, είναι φανερή απ' 
τα παραπάνω στοιχεία.

■Κι -είναι κάτι που τόσο π 
ΕΛΜΕ, όσο και οι Σύλλογοι 
Γονέων, το έχουν επισημάνει. 
Πρέπει λοιπόν να γίνουν άμε­
σα ενέργειες, πριν αρχίσει η 
σχολική χρονιά, και εμφανι­
στούν τα προβλήματα.

Ιδρύθηκε άπό κατοίκους

ΔΕΝ ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Επιμελού, κόπιαζε 
εφόσον είσαι νέος 
δια να μην μετανοείς 
το ύστερον ματαίως 

όπως λέγανε οι παλιές χρηστό 
μάθειες.

Αλ. Α. Ανδρικάκης

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ
ΑΛΕ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΙΟΦΥΡΟ

Συντονιστική Επιτροπή της 
«Αγωνιστικής Λαϊκής Ενότη 
τος» ιδρύθηκε από κατοίκους 
της περιοχής Γιόφυρο. Η ΣΕ εί 
ναι 20μελής και αυτή με τη σει 
ρά της εξέ/^ξε 5μελη γραμμα 
τεία από τους: Αννα Μαστρο- 
κυριακάκη, Βαγγέλη Ελευθερα- 
κη, Δήμητρα Τσαγκαράκη, Απο 
στόλη Κορνηλάκη ικαι Σταμά 
τη Πατελάρο.

Σε ανακοίνωση, που εξέδωσε

οδηγοί η ασφαλεία σας

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

I Δ.Ε.Κ.Α I

στα fHSnKs·χ^α ΕΚΙ

η ΣΕ τονίζεται:
«Χρονιά και χρόνια τα προβ 

λήματα της περιοχής μας μικρά 
και :υεγάλα, παραμένουν άλυτα. 
Η. ευθύνη γι αυτό είναι της Δη 
ΐμοτίκής Αρχής.

Γ ι αυτό το λόγο αποφασϊσα 
με να παλαίψσμε για τη λύση 
τους μέσα από τΐς γραμμές της 
ΑΛΕ. Δηλώνομε ότι θα αγωνι 
στουμε ,με όλες ιμας τις δυνά 
μεις, όχι ιμονο στη διάρκεια 
των. εκλογών, αλλά μέχρι την 
οριστική επίλυση των προβλη 
μάτων μας, που είναι πράγματι 
μεγάλα (ύδρευση, αποχέτευση, 
δρόμοι, σχέδιο πόλης κλπ)».

ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ) —
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 

χαρακτήρισε ως ανακριβή την 
πληροφορία, ότι υπέβαλε την 
παραίτηση του ο διοικητής της 
Τράπεζας της Ελλάδας κ Δημήτ 
ρης Χαλικιας

Η πληροφορία δημοστεύεται- 
στο σημερινό φύλλο εβδομαδι­
αίας πολιτικής εφημερίδας, που 
αναφέρει ότι ο κ. Χαλικιάς υπέ 
βάλε την παραίτησή του στον 
Πρωθυπουργό Α. Παπανδρέου, 
σε ένδειξη διαμαρτυρίας —κα 
τά το δημοσίευμα — για όσα 
είπε στη βουλή, ο βουλευτής 
του ΠΑΣΟΚ κ. Δασκαλάκης, 
που τα θεώρησε ως προσβλητι­
κά για το πρόσωπό του.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
που ρωτήθηκε σχετικά απάντη­
σε: «Δεν υπάρχει θέμα. Η σχε 
τική πληροφορία είναι αναλη­
θής.

ΤΟΝ ΠΕΡΙΜΕΝΑ λοιπόν κά 
'θε μέρα και με την προχθεσινή 
ζέστη έφτασε και μου έκανε 
γνωστή την παρουσία του με 
το γνώριμο εωθινό του. Δεν ήρ 
θε βέβαια ιμε τσάτερ ή με τον 
εθνικό μας μεταφορέα την Ολύ 
-μπιακή που δεν είναι και τόσον 
εθνικός αφού σνομπάρει την λι 
τότητα που έχομε οι άλλοι ε 
μείς οι χωρίς φτερά, γιατί ο τσι 
τσιρας δεν είναι τουρίστας αλ 
λά ιθαγενής — ντόπιος και όχι 
αλλοδαπός.

ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΩΣ θα σπορείο 
φτερωτός αυτός Ιπποκλείδης, 
που οι άνθρωποι, με τόση σο 
φια, τόση πρόσοδο, τόση διασ 
τημική πείρα τόση επιστήμη 
δεν έχουν καταλάβει ακόμη 
την απλή αυτή αλήθεια, που 
τους εξηγεί κάθε μέρα το όσο 
φο αυτό υμενόπτερο από τον α 
'θέατο άμίβωνά του.

— Τσι — τσί — τσι! Τράγου 
δήστε μαζί μου, γε/νάστε, χαρή 
τε τη ζωή όπως εγώ. Αύριο γαρ 
αποθνήσκομεν! είναι σαν να 
μας λέει -με τα κινέζικα του ο 
τσίτσιρας. Η φωνή του όμως 
είναι αδύναμη να περάσει το 
παχύ τείχος που έχουν γύρω 
μας κτισμένο οι βιωτίκές ιμέριμ

Συνέχκια στην 4η σελίδα

ΗΡΘΕ χωρίς αποσκευές και 
κατέλυσε όχι βέβαια σε κανένα 
οτελ ή καμία πολυτελή σουίτα 
όπως κάνουν οι νεόπλουτοι, 
αλλά κατασκήνωσε στην μου 
ριά που είναι σα Νερατζούλα 
φουντωτή απέναντι στο παράθυ 
ρο ιμου. Διάλεξε κάποιο κλάδο 
και τον έκαμε αναλόγιό για 
την αδιάκοπη ψαλμωδία του.

ΠΟΛΛΟΙ νομίζουνε ότι το

ΣΕΙΣΜΙΚΗ ΔΟΝΗΣΗ

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ

ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ

ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ) — 
Από το Γεωδυναμικό Ινστιτούτο 
του Εθνικού Αστεροσκοπείου Α­
θηνών και το Εργαστήριο Γεωφυ 
σικής του Αριστοτελείου Παν)μί 
ου θεσ)κης ανακοινώθηκε ότι οι 
σεισμογράφοι τους κατέγραψαν 
σήμερα στις 12,53’ ισχυρή σει­
σμική δόνηση μεγέθους 4,6 βα­
θμούς της Κλίμακας Ρίχτερ που 
προερχόταν από υπόσταση 110 
χλμ. δυτικά της Αθήνας. Το επί 
κέντρο του σεισμού εντοπίζεται 
στην περιοχή έξω από το Ξυλό 
κάστρο.

EH
ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

ΦΡΟΝΤΙΕΤΗΡΙΟ
μακρόσυρτο τραγούδι που εΐ-

Από αστυνομικούς του Τμήμα 
τος Τάξης συνελήφθη ο Ιωσήφ 
Στρατάκης 75 ετών, κάτοικος Ρο 
γδιάς, συνταξιούχος του ΟΓΑ, 
γιατί στην προσπάθεια του να 
κάψει θάμνους σε αγρόκτημά 
του, στη θέση «Κουμαλοχώρι» 
της Ρογδιάς, δεν έλαβε τα απα; 
τούμενα μέτρα, με αποτέλεσμα, 
λόγω του ισχυρού ανέμου να ε­
πεκταθεί η φωτιά και να κάψει 6 
στρέμματα καλλιεργήσιμη έκτα­
ση και 30 ελαιόδενδρα. Η φωτιά 
σβήστηκε από αστυνομικούς και 
πολίτες.

Τώρα, για οδική βοήθεια ευρωπα’Γκού επιπέδου 
βασισθεϊτε στο Δίδυμο

ΕΛΠΑ —Δ.Ε.Κ.Α Α.Ε.
Η συνεργασία της Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε. με την ΕΛΠΑ, έχει στό­

χο την πληρέστερη εξυπηρέτηση των συνδρομητών της 
ΕΛΠΑ χωρίς καμιά πρόσθετη δαπάνη.

Αν είσθε παληοί συνδρομητές της ΕΛΠΑ, τηλεφωνήστε 
στο τηλ. 251002 για ΔΩΡΕΑΝ τεχνικό έλεγχο του αυτοκι­
νήτου σας.

Αν θέλετε να γίνετε νέοι συνδρομητές της ΕΛΠΑ, τηλε­
φωνήστε στο τηλ. 251002, ή ελάτε στην Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε., Λε­
ωφόρος 62 Μαρτύρων αριθ. 500.

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

ΜΛΛΑΛΛΛΑΛΛΛΛΛΛΛΛΛΛΛΛΛΑΑΛΛΑΛΑΑΛΛΛΛΑΛΑΑΛΛΑΑΑΑΑ

“ΜΕΘΟΔΙΚΟ,,
Λειτουργούν μόνο ολιγομελή τμήματα

1ης, 2ης, 3ης, 4ης ΔΕΣΜΗΣ

Ειδικά τμήματα επανεξεταστέων

Α', Β’, Γ' Γυμνασίου, A', Β’, ΛΥΚΕΙΟΥ

ΕΝΑΡΞΗ 1η ΙΟΥΛΙΟΥ

Πλατ. Πειραιώς (Κάτω από τον Αγ. Δημήτριο)

Τηλ.: 280800

ναι θαύμα της φύσεως και απο 
ρούν πωςαπ τόσο δα έντομο βγαί 
νει τόσο μεγάλη φωνή, είναι 
μονότονο και κουραστικό, αλ­
λά δεν είναι. Γιατί αν προσέ 
ξουνε. θα διαπιστώσουνε ότι έ 
χει εναλλαγές και αποχρώσεις 
ανάλογα με την ώρα της ημέ 
ρας. Οπως και στην ένταση. 
Έτσι, το πρωί αρχίζει σιγά και 
δίακεκομένα, όπως ο αοιδός ή ο 
ψάλτης που καθαρίζει το λαιμό 
του, όταν βγει ο ήλιος και στε 
γνώσει από την υγρασία της νύ 
χτας παίρνει άλλο ήχο το μέση 
μέρι δυναμώνει και φτάνει στο 
ζενίθ. Και το απομεσήμερο κα- 
τολισθαίνει και γίνεται απαλό­
τερη. Μέχρι το βράδυ που σβύ 
νει σαν κουρασμένη. Κι αυτός 
κουρνιάζει και βυθίζεται στα 
δικά του όνειρα της νύχτας.

ΕΥΓΈΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Χριστιανό. Καββαλά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη Ελευθερίας 
Κοντάκη για το σύλλογο Γονέ 
ων των παιδιώ ν που πάσχουν 
από Μεσογειακή αναιμία.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

CZOH

284062
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ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή της Αγίας Κυρία 
κής δεν εορτάζουν:

— Η κ. Κοάλα Καρφοπούλου

ΜΕΛ.ι AiViGi
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μιχάλης Μακατουνάκης του 
ΔΓ.μητριού καί Γης Αντωνίας το 
γένος Παπσδάκη πόυ γεννήθηκε 
στην Κιθορίδα και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Ειρήνή Γιαννιδά 
κη του Ελευθερίου κάι Τής Καλ 
λιόπης που γεννήθηκε στο Η 
ράκλειο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΘΙΑΙΓΑΙΑ(^
ΑΜΟΡΕ
Ο αγκαλίτσας
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
θηριοτροφείο αρρένων, εναντίον 
θηλέων 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ

MADONNA
ΠΑΛΛΑΣ
£άμπο II η αποστολή
αντυαννα
Τέσσερεις Σαρλώ στην έρημο
ΟΡΦΕΑΣ
Τα κορίτσια της ώρας
απολαλν
Μαθήτριες No 7
ΑΙΓΛΗ
Μπρουμ No 2
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Η μεγάλη ληστεία της Μοντάνα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ρένσ, τα ρέστα σου
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ

Η τελευταία τρέλλα του Μελ 
Μπρουκς

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 6 Ιουλίου 1986 
EPT 1

12.05 Σήμερα είναι Κυριακή
12.35 Ορτζογουέι

1 .00 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Λωξάντρα
3.10
3.40
6.30
6.45

Ντοκιμαντέρ 
Αθλημα και θέαμα 
Ειδήσεις 
Στρουμφάκια

7.10 Φεστιβάλ Ροκ
8.05 Κορώνα - Γράμματα

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΓΙΝΕΤΕ
ΦΙΛΟΖΩΟΙ

«ΦΙΛΟΙ ΤΩΝ ΖΩΩΝ»

ΟΙΛΡΑΗΒΝΟΠΙϊΠΤΙΙΥΙΥΑΛΟίΟΥ
» Ο ΙΟΥΛΙΟΣ μπήκε για τα καλά, κι εγώ βρίσκομαι ακόμη στο... πόστο μου. Από σήμερα, 
θα σας αφήσω για ένα μήνα, αλλά εσείς μπορείτε να στέλνετε τα γράμματά σας, τα οποία 
θα πάρω μόλις επιστρέφω, οπότε και θα τα δημοσιεύσω. Καλό καλοκαίρι, λοιπόν, σε ό­
σους δεν άρχισαν τις διακοπές τους, κι εμείς θα τα πούμε και πάλι την πρώτη εβδομάδα
του Αυγούστου.

• ΦΙΛΟΣ, αναγνώστης της στή 
λης (που μένει στην περιοχή Μα 
σταμπά) με πήρε τηλέφωνο την 
Παρασκευή το πρωί και φανερά 
εκνευρισμένος, μου είπε:

Φίλες και φίλοι, γειά σας.
Αυτή τη φορά θ' αρχίσω με 

μια παράκληση: Μας κάνουν 
παράπονα ότι εμείς οι φιλόζω­
οι βάζουμε τα, σκυλάκια μας 
να κολυμπούν στις παραλίες, 
όπου κολυμπούν άνθρωποι. Αυ­
τό απαγορεύεται από το νόμο,

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο «του Σπι 
τιού της Αγάπης» του ιερού Μη- 
τροπολιτικού Ναού του Αγ. Μη­
νά. βαθύτατα ευχαριστεί τους 
παρακάτω δωρητές για τα ποσά 
που κατέθεσαν στη . λειτουργία 
του συσσιτίου των γερόντων της 
Ενορίας:

— κ. Ρένα Περάκη εις μνήμην 
Στρατή Μαλλίδη δρχ. 2000

— κ. Ελένη Καζάκη εις μνήμην 
Στρατή Μαλλίδή δρχ. 2000

— κ. Μαλβίνα Βαβουρανάκη - 
Ασβεστά εις μνήμην Μαρίας Αγ 
γουράκη δρχ. 3000

— Οικογένεια Μιχαήλ Στρατό 
γιαννάκη εις μνήμην Χαρίκλειας 
Αναστασάκη δρχ. 2000

— κ. Σοφία Παπαδάκη εις μνή 
μην Χαρίκλειας Αναστασάκη δρχ. 
2000

κ; Πόπη Βέργη εις. μνήμην 
Χαρίκλειας Αναστασάκη δρχ. 3. 
000

— κ. Ευαγγελία Τριγύρη εις 
μνήμην μητρός της Χαρίκλειας 
δρχ. 6000

— κ. Ιωάννη Παντατοσάκη εις 
μνήμην μητρός του Μαριάννας 
δρχ. 15.000

— κ. Εασεβία Γιακρυμάκη εις 
μνήμην νεκρών της δρχ. 1000

— κ. Κυρίες του Ελληνικού 
Φωτός εις μνήμην Νίνας Κανακά 
κη δρχ. 4.800

— κ, Αντώνιο Πρεδευτάκη εις 
μνήμην Ίης συζύγου του Μαρίας 
δρχ. 5000

— κ. Γισννίκο Ιωάννη του Κων 
άταντίνου εις μνήμην νεκρών του 
δρχ. 10.000
- — κ. Γιάννη Κοσμαδάκη ια­
τρόν εις μνήμην Νίνας Κανακάκη 
δρχ. 4000

— κ. Γιάννη Παπαδάκη εις μνή 
μην συζύγου του Βασιλικούλας 
δρχ. 4000

— κ. Αννα ίΊαλιτάκη εις μνή 
μην Χαρίκλειας ΑνοσΤάσάκη δρχ 
2000

— κ. Ιωάννα Κονταξάκη εις 
μνήμην συζύγου της Μηνά δρχ. 
5000

— κ. ανώνυμος εις μνήμην μη 
τρός της Αικατερίνης δρχ. 2000

— κ. Εμμανουήλ Στρατηγακη 
εις μνήμην πατρός του Γεωργίου 
δρχ. 5000

Ηράκλειον 5-7-86

Ανοιχτά όλο το 24ωρο
6)7 Η. Μακρύγιάννάκης οδός Α- 
βέρωφ

,7)7 1. Καταλαγαριανός Λ. Καλό 
καιρινόυ

Από 08.00—24.00
6)7 Ε. Καρέλλη οδός Καζάνη
7)7 Ν. Κοκκαλης, πλ. Αρκαδίου

Από 08.00—22.00
6)7 Ο. Ξυλούρη Λ. Ιωνίας
7)7 Μ. Σταυρακάκη, Παπαδάκη,
Λ. Χρυσοστόμου

Από 08.00—20.30
6)7 Α. Κασσαπάκη οδός Μάχης 
Κρήτης
6)7 I. Χλουβεράκης, Λιοντάρια
7)7 Ε. Μαρτιμιανάκη. Λ. Καλοκαι 
ρινού
7)7 Στ. Σμαργιαννάκης, Λ. Ικά­
ρου.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΒΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΙΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

6)7 
Βενιζέλειο

Αγ.

» 
» 
» 
Γεώργιος

Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

7)7
Αγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 

»

Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος
Αλεξανδράικη

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΕΣ

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ) κά 

Καρδ)κά 
Ουρ)κό. 
Νευρ)κό 
Οφθ)κά

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδ) κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ) Κά

ΙΑΤΡΟΙ
6)7

Πολένης Στυλ., Παθολόγος, Ε- 
βανς 26, τηλ. 225678
Τσεκουρά - Παπαδάκη Φανή, Παι 
δίατρος, Μ. Μουσούροκι 28, τηλ. 
234740
Βρούχος Γεώργ. Καρδιολόγος Κ. 
Λουκάρεως 12 τηλ. 289842
Σπινθουράκης ίωάγ. Μαιευτήρας 
-Γυναικ.. Κονδυλάκη 4, τηλ. 234 
707
Λίτινας Εμμαν. Χειρουργός, Μι- 
λάτου 1, τηλ. 283496

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Διημερεύοντα 6)7

Κ. Μανουσάκ'ης A. Ν. Πλαστήρα

9.00
9.45

Ειδήσεις
Κιν)φική βραδιά

11.35 Πρωτάθλημα Μπάσκετ
12.00 Ειδήσεις
00.10 Πρωτάθλημα Μπάσκετ

ΕΡΤ 2
5.00 Δημοτική μουσική
5.30 Σουσάμι άνοιξε
6.00 Ειδήσεις
6.15 Πέστο και θα γίνει
6.40 Ο αισιόδοξος
7 .05 Πίσω απ' τις λέξεις 

πίσω απ' τις εικόνες
8 .05 Στον αστερισμό του 

Ορφέα
9 .00 Μαντάμ Σουσού
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κουβεντιάζοντας 
με τ' αστέρια

10.35 Ρεπόρτερς
11.10 0 Νονός
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 6-7-86

05.55 Δίκτυο
07.15 ίσως σας ενδιαφέρουν
07.30 Δίκτυο
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Από την Εκκλησ. 

Υμνολογία
10.30 Δίκτσο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο
12 .05 ίσως σας ενδιαφέρουν
12.35 Καλό κί αυτό...
13 .00 Δίκτυο

ΑΑ«1. ΜΥΜΗΙΛΤΜ*

«•irrAMtMc TvnorMHieY
, «ΜΜ. ΜΑΓίΙΠΛΗΒ 

Ολο* Mimi w
■ WAXA<ION · ΚΡΗΤΗΝ

— Στις σημερινές τοπικές εφη 
μερίδες η ΔΕΥΑΗ δημοσιεύει μια 
ανακοίνωση, την οποία σε παρα 
καλώ να δημοσιεύσεις την Κυ­
ριακή στην θέση του ανέκδοτου 
στο Περισκόπιό σου.

— Δεν σε καταλαβαίνω, του 
απάντησα.

— Δεν με καταΛαβαίνεις, ή κά 
νεις όΤι δεν με καταλαβαίνεις. Ε­
κτός και αν δεν διάβασές την 
ανακοίνωση που σου λέω.

— Αντί νά παίζομε με τις λέ­
ξεις δεν μπάίνεις άτην ουσία τόυ 
θέματος.

— Αφού το θέλεις, λοιπόν, έ­
τσι άκου και γράψε κάτι, αν θέ 
λεις αφού όπως πολλές φορές έ­
χεις τονίσει ότι η στήλη σου α­
νήκει σ' εμάς που είμαστε ανα- 
γνώστες της.

— Γι αυτό δεν πρέπει να αμ 
φι βάλεις.

— Και βέβαια δεν αμφιβάλω 
και στα λέω με την σιγουριά ότι 
θα τα διαβάσω την Κυριακή.

— Στο θέμα σε παρακαλώ.

— Σύμφωνοι. Στις σημερινές 
εφημερίδες διάβασα μια ανακοί 
νωση της ΔΕΥΑΗ στην οποία με 
ταξύ άλλων αναφέρονται και τα 
εξής: «...Σήμερα" Παρασκευή και 
από ώρα 8 π.μ. έως 2 μ.μ. θα γί 
νει διακοπή υδροδότησης των σε 
ριοχών Ατσαλένιο, Μασταμπά, 
Άγιος Ιωάννης...». Όπως ξέρεις 
μένω στον Μασταμπά και στο 
σπίτι μου βλέπω νερό κάθε... με­
ρικά τέρμενα. Το βρίσκω, λοιπόν 
το ολιγότέρο αστείο να μας λέ­
νε μια συγκεκριμένη ημέρα και 
για ένα συγκεκριμένο χρονικό 
διάστημα της ημέρας αυτής δεν 
θά έχομε νερό. Λες και όλες τις 
άλλες ημέρες και ώρες το νερό 
τρέχει συνεχώς από τις βρύσες 
μας. Αυτά είχα να πω και σε πα 
ρακαλώ να τα δημοσιεύσεις.

— Μείνε ήσυχος του είπα και 
μετά τα τυπικά διακόψαμε την 
συνδιάλεξη.

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ

Μικροβιολόγος
Οδός Χατζηδάκη 7 

Όπισθεν Μουσείου, δί­
πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ, Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

Α.
Ε.
Ε.
Κ.

Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων 
Βογίατζάκης Α. 62 Μαρτύρων 
Μαυράκης Λ. Κνωσού 
Γιόμελού Λ. Ικάρου 
Βορεάδης Λ. Ικάρου

9ΗΜΕΡΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

6)7
Σ και Δ Κάργατσης Λ. Κνωσού _
I. Μπαρκάτσας, Λ. Κνωσού 

7)7
Αφοί ΚάργαΤση Λ. Ικάρου
Π, Πανέρας, οδός θερίσσου

.ί

Μ. Δανδάλης Α, Κνωσού
Γ. Ρουσάκης, Α. Εθν. Αντ)σεως 
Τσαγκαράκηςν Λ. Κνωσού 
Μ. Βασιλάκης, Πάζι
Π. Χειμωνϊτης Λ.; Παπαναστασίου
Κ. Σπιθάκης,· προς Μαλάδες .
Γ. Μπικογιαννάκιγς. Ξηροπόταμος

Δίαν) ρεύοντα 6)7
Α. Βογίατζάκης Λ,. 62 Μαρτύρων 
Γ. Ρουσάκης Λ. Είθν. Αντ)σεως 
Μ. Δανδάλης Λ. Κνωσού
κ.

Γ.
Κ.

Σπιθάκης προς 'Μαλάδες
Διαν)οντυ 7)7
Τρουλινός Λ. 6J2 Μαρτύρων
Βορεάδης Λ. Ικαρου

Π. Χειμωνϊτης Λ. ΐήαπαναστασίου 
Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού

« ΑΜΟΡΕ »
Ο ΑΓΚΑΛΙΤΣΑΣ

Ν. Παπαναστασίου, Ρ. Παγκράτη

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 —ΣΗΜΕΡΑ 

ΘΗΡΙΟΤΡΟΦΕΙΟ ΑΡΡΕΝΩΝ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΘΗΛΕΩΝ 
Τάκης Χρυσίκάκός, Λίλα Καφαντάρη

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Μια ταινία σταθμός στην ιστορία ταυ Κιν)φου
MADONNA

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπέτανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 

ΡΑΜΠΟ II Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ
Με τον ακαταμάχητο Σιλβεστερ Σταλλόνε 

Κανένας άνθρωπος, κανένας νόμος, κανένας πόλεμος δεν μπο 
ρεί να τον σταματήσει

«ΑΝΤΥΑΝΑ»
ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΣΑΡΛΩ ΣΤΗΝ ΕΡΗΜΟ

Ξεκαρδιστική κωμωδία

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΗΣ ΩΡΑΣ

«ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305

ΜΠΡΟΥΜ No 2 
Σοφί Μαρσώ

Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850
Η ΜΕΓΑΛΗ ΛΗΣΤΕΙΑ ΤΗΣ ΜΟΝΤΑΝΑ 

Κλιντ Ήςπγουντ
VMMKM*^1*****^***^*****^**^^^·

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037

ΡΕΝΑ, ΤΑ ΡΕΣΤΑ ΣΟΥ
Η Ρένα Βλαχοπούλου στα μεγάλα της κέφια

• ΓΡΑΦΩ παραπάνω ότι δια 
κόψαμε την συνδιάλεξη με 
τον φίλο μου μετά τα τυπι­
κά, γιατί ήθελα να γράψω λί 
γα λόγια γι' αυτούς που θεω 
ρούν περιττά τα τυπικά αυ­
τά. Υπάρχουν πολλοί που 
σε παίρνουν τηλέφωνο, σε α 
πασχολούν αρκετή ώρα, ζη 
τούν πληροφορίες και όταν 

μάθουν αυτό που θέλουν 
απότομα και απροειδοποίη­
τα με ένα κράκ σου κλείνουν 
το τήλέψώνο. Ας μην πουν 
ευχαριστώ, αφού δεν το οι 
σθάνονται αλλά μπορούν να 
πουν χαίρετε, ή καλά, ή τέ­
λος πάντων μια λέξη που να 
σου δώσουν να καταλάβεις 
ότι τελείωσε η συνδιάλεξη.
Η τηλεφωνική αγωγή αυτό 
επιβάλλει.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Ένας νεαρός μαθητής του Σω 
κράτη έφερε μια μέρα στον αρ­
χαίο φιλόσοφο δυο διαλόγους 
που είχε γράψει και ζήτησε να 
τους διαβάσει για νά του πει ο 
Σωκράτης τη γνώμη του. Ο φιλά 
σοφος συμφώνησε και ο νεαρός 
άρχισε να διαβάζει. Όταν τέλειω 
σε την ανάγ·':εση του πρώτου 
διαλόγου ρώτησε το Σωκράτη:

— Πως σου φάνηκε δάσκαλε;
— Προτιμώ το δεύτερο, είπε 

αδίστακτα 0 Σωκράτης.
— Το δεύτερο; απόρησε ο μα 

θητής του' μα δεν σου τον διά 
βασα ακόμα.

— Γι αυτό το λόγο τον προτι 
μώ, απάντησε ο Σωκράτης χαμό 
γελώντας.

και κάποτε θα 
δεμένοι.

Η δική μου 
φύ αγαπάτε

βρεθείτε μπερ-

σκυλιά σας,

γνώμη είναι: 
τόσο πολύ 

προστ στέψτε

Α­
τά
τα

Ο Ρεπόρτερ.

I
 ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΔΥΤΗΣ» γ

Δωδεκάνησου 11 — Αλικαρνασσός J

(έναντι Κιν)φου «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»)

Απέναντι από το Κέντρο φτιάξαμε ένα ωραίο υ- ;! 
παίθριο καλοκαιρινό χώρο με θέα το Λιμάνι. <'

ΦΡΕΣΚΟ ΨΑΡΙ !:

ΘΑΛΑΣΣΙΝΕΣ ΠΟΙΚΙΛΙΕΣ ςΤηλ. 225218 ) ·

I ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ |

κα ι μην τα αφήνετε να κάνουν 
μπάνιο μοζί μέ τους ανθρώ­

πους. Μην ξεχνάτε ότι και στις 
πιο οργανωμένες πάραλίες, ό­
που υπάρχει ντους, κανείς μα 
κανείς δε σκέπτεται να ξεβγαλ­
θεί λίγο από τη σκόνη και τον 
ιδρώτα του, πριν πέσει στη 
θάλασσα. Αντίθετα μάλιστα, 
να βάλει επάνω του ένα στρώ­
μα από αντηλιακό, και μόλις 
μπει στη θάλασσα θυμάται να 
κάνει το πιπί του! ΓΓ αυτό, 
προστατέψτε τα ζώα σας και 
μην τα αφήνετε vq κολυυπάνε 
μαζί με τους ανθρώπους.

Δεν είναι σωστό μετά από 
το μπάνιο τους να παίζουν 
στην παραλία και καμιά φορά 
να τη λερώνουν. Είναι γνωστό 
ότι οι παραλίες όπου κολυμπά­
νε οι άνθρωποι λάμπουν απο 
καθαριότητα! Δεν βρίσκει κα­
νείς εκεί παρά μόνο λίγες πά­
νες μωρών, πεπονόφλουδες, 
κουτιά και μπουκάλια αναψυ-

ζουν σε ομάδες, αρσενικά και 
θηλυκά, τα αποία πρώτα θα 
στειρώνονται, για να μην έχου­
με πολλαπλασιασμό, θα κυκλο- 
φοραύν ελεύθερα, σε μεγάλους 
περιφραγμένους χώρους, θα έ­
χουν τροφή και ιατρική περί­
θαλψη. Υποδειγματική θα είναι 
επίσης η καθαριότητά τους.

θα ξεχωρίζουμε από τα κυ- 
νοτροφεία των άλλων πόλεων 
στο ότι εμείς ΔΕΝ ΘΑ ΘΑΝΑ­
ΤΩΝΟΥΜΕ ΤΑ ΖΩΑ. Και θα 
προάπαθούμε να βρούμε αν­
θρώπους που τα χρειάζονται 
καί τα αγαπούν, για να τους 
τα ποραχωρούμε.

θα δημιουργήσουμε επίσης 
ένα χώρο, για να φιλοξενούμε, 
για ορισμένο χρόνο και με μι- 
,κρή επιβάρυνση του ιδιοκτήτη, 
ζώα που οι κάτοχοί τους θέ­
λουν να λειψούν για λίγο από 
το σπίτι τους. Οι δύο· αυτές 
.μονάδες του κυνοτροφείου θα 
αρχίσουν να λειτουργούν το 
αργότερο μέχρι το τέλος Οκτω­
βρίου. ,

Ζητούμε βοήθεια. Χρειαζό­
μαστε τσιμέντο, τούβλα, τσι­
μεντόλιθους, ξυλεία, πασάλους 
και σύρμα. Κάθε προσφορά δε­
κτή, με πολλές ευχαριστίες. Ε­
δώ πραγματικά περιμένουμε με 
αγωνία στο ακουστικό μας.

θα τα ξαναπούμε την επόμε­
νη Κυριαική. Γειά σας.

Ν. Τ.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ:

Πλυντηρίων - Κουζινών - Ψυγείων.

Προβλήματα υδραυλικά εγκαταστάσεων.

Άμεση εξυπηρέτηση

μ' ένα τηλεφώνημά σας.

Τηλ. 244077

κτικών, σακκούλες 
τες και σουβλάκια, 
γάρων, αποτσίγαρα 
άλλο που υπάρχει

από πατά- 
κουτιά τσι- 
και κάθε τι 
σε σκουπι-

Υ.Γ.: Για σας που με ρωτάτε 
στο τηλέφωνο αν, μετά από ό­
σα έγραψα, συγκινήθπικε κανείς 
από τους λεγάμενους «φορείς» 
ή σωματεία, η απάντηση είναι 
μιϊα: «Φωνή βοώντος εν τη ε- 
ρήμω».

δότοπους. Είναι άδικο λοιπόν, 
αν λερώσει κάποιο ζώό, να ρί­
ξουν επάνω του όλες τις ευθύ­
νες της απαράδεκτης κατάστα­
σης που βοσιλεύιει στις παρα­
λίες. Πραστατέψτε τα ζώα σας 
και μην τα αφήνετε να κολυ­
μπάνε μαζί με τους ανθρώ­
πους. Βρέστε έρημες παραλίες.

Βρήκα την ευκαιρία να γρά­
ψω μερικές αλήθειες για την α- 
παράδεκτη κατάσταση που δη- 
μιόυργούμε εμάς οι Νεοέλλη­
νες στις παραλίες. Ας με συγ­
χωρήσουν οι επαγγελματίες δη­
μοσιογράφοι που μπήκα στα 
χωράφια τους.

Συνεχίζω με δραστηριότητες 
του Συλλόγου, που προνραμ- 
μστίιστηκαν για τους αμέσως ε­
πόμενους μήνες:

Συντομότατα αρχίζει να γί­
νεται πραγματικότητα η δημι­
ουργία ενός κυνοτροφετου στο 
νομό Ηρακλείου, θα νοικια­
στούν 5 στρέμματα για 5 χρό­
νια, και θα δημιουργηθούν 
πρότυπες εγκαταστάσεις (σύμ­
φωνα με οδηγίες της Κτηνια­
τρικής Υπηρεσίας), στην αρχή 
■για ένα αριθμό σκυλιών γύρω 
στα 1'50.

Τα σκυλιά αυτά θα είναι τα 
σημερινά αδέσποτα, που με τον 
τρόπο της ζωής τους τώρα ενο­
χλούν. Στο· κυνοτροφείο θα

• Διαθέτουμε εντελώς δωρεάν 
υγιή σκυλιά.

DR ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός
Ωτορινολαρυγγολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο.

Ιατρείο: Αγ. Μηνά 13-15 
(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όρο 
φός. Τηλ. 289703, ώρες 
8—1 και 5—8 μ.μ. εκτός 
Τετάρτης’ και Σάββατο α­
πόγευμα.

1—6

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 
(Βαλιδέ Τζαμί) Α' όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128. 

1—25

ΕΚΔΡΟΜΗ

«ΜΙΤΟΣ»
Από αύριο ΔΕΥΤΕΡΑ 7 Ιουλίου, κοντά μας

Ο ΝΙΚΟΣ ΣΩΠΑΣΗΣ

«ΜΙΤΟΣ»
Όμορφες Κρητικές βραδιές

«ΜΙΤΟΣ»
Από αύριο Δευτέρα 7 Ιουλίου

ΝΙΚΟΣ ΣΩΠΑΣΗΣ
«ΜΙΤΟΣ»

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ Λ. Κνωσού 136

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ε. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ - Μ. ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8
Τηλ. 221.061. 286.615

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

21 ΧΡΟΝΙΑ
GENEO - TOSHIBA ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 
Γ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΝΕΟΚΟΣΜΟΣ Α.Ε.

ΡΟΔΟΣ — ΠΑΤΜΟΣ —ΣΑΜΟΣ 
ΤΗΝΟΣ —ΑΙΓΙΝΑ
«ΙΑΝ TOURS»

;! Έβανς 32

;: Τηλ.: 286336

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Τεχνικό Γραφείο Ανελκυστήρων

ΔΗΜ ΛΥΔΑΚΗ
Αντιγόνης 66

Το τηλέφωνο 285696, 

έγινε: 242-235

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ 
θερίσσου 51 

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παραψυχολόγος

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΖΕΣΤΗ 
ΘΟΡΥΒΟ-ΚΟΥΝΟΥΠΙΑ 

ΡΥΠΑΝΣΗ
ΜΕΚΛΙΜΑΤΙΣΤΗ TOSHIBA

Ο Κλιματισμός είναι ΕΠΕΝΔΥΣΗ που πρέπει 
να πιάσει τόπο.

ΓΓ αυτό προσέξτε. Επενδύστε τα χρήματά σας σ' ένα 
αξιόπιστο μηχάνημα κι όχι σε κάτι «προβληματικό» που 

δεν εξασφαλίζει ανταλλακτικά και service γιά χρόνιά. 

TOSHIBA 
σημαίνει εγγύηση

■ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Διαστημική - χρόνια μπροςπά.
■ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ με μικροκομπιόύτέρ.

■ ΔΡΟΣΙΑ & ΖΕΣΤΗ - άνεση όλο το χρόνο.
■ ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 100%

■ ΕΥΚΟΛΙΑ - ηλεκτρονικό χειριστήριο
■ ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΣΧΕΔΙΟ - ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΥΠΩΝ (λύσεις που 

βολεύουν όλες τις συνθήκες).
■ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ από 6000 BTU/H ως 100.000 BTU Η. 
■ ΔΙΠΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ από τον Ιαπωνικό κολοσσό TOSHIBA 

και την ελληνική αντιπροσωπεία GENEO
(21 χρόνια πείρα).

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

MANTEMENIA ΙΣΠΑΝΙΑΣ 
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω- ); 
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα. ;

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ )

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29 ί

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. '

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
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ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ από Γερμανία πα- 
ράδίδει μαθήματα Γερμανικών 
για αρχάριους, Α' και Β' τάξε- 
ως. Πληροφορίες τήλ. 283543 

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ πλυντήρια ρού-'| (από 8—12 μ.).

«Ο·

ΠίϊΛΕΙΤΑΙ oikot^ 8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, 
Καλοκαιρινού και Γαβαλάδων 
5, Καμαράκι, τηλ. 252586.

χων και πιάτων στο σπίτι σας. 
Πληροφορίες τηλ. 280465, ώρες 
καταστημάτων.

(Δ 814) 1—6
ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ - βαφές αυτοκι­
νήτων - δεξαμενών - σκαφών 
κ.λ.π. αναλαμβάνομε. Άμεση 
εξυπηρέτηση, καλές τιμές. Πλη­
ροφορίες I. Τσαγκαράκης, τηλ.

Μ 638) 1—6
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει στο σπίτι σας Μαθηματι­
κά - Φυσική - Χημεία α’ Γυμνα- 
σοίυ - Λυκείου. Τηλ. 286099.

(Ε 628)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 
τ.μ. περιμανδρωμένο για 
τρα, 100 μ. περίπου πριν 
Στρατώνες. Τηλ. 286.146.

(Ε 627)

1—2 
750 

μάν- 
τους

(Μ 627) 1—10

251.707.
(Δ 315) 1—20

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ καλύμματα πα­
ντός τύπου αγροτικών αυτοκι­
νήτων σε πολύ καλές τιμές. Ε­
πίσης κονσόλες για όλους τους 
τύπους αυτοκινήτων. Αρχιμή- 
δους 1, (δίπλα από το «Σινέ 
Παλλάς»), Τηλ. 285.274.

(Δ 817) 1—5

BAE. Ε. ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 
Εάισκευές Αυτ)των - 
Φανοποιεία - Βαφεία

Ζητούνται φανοποιοί, βα­
φείς. Πληροφορίες, τηλ. 
251206 από 8—4 μ.μ.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΜΕ μαθήματα Φυ­
σικής'- Χήμίείας - Μαθηματικών 
για ανεξεταστέους όλων των 
τάξεων και υποψήφιους A’, Β’ 
και Δ' Δέσμης. Πληροφορίες 
τηλ. 224290 — 284124.

(Μ 650) 1—β
ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Ιατρικής του 
Πανεπιστημίου της Γιουγκοσλα­
βίας αναλαμβάνει να προετοι­
μάσει σπουδαστές στην γιου­
γκοσλαβική γλώσσα. Σύστημα 
ταχείας μαθήσεως. Σωστή προε­
τοιμασία. Πληροφορίες τηλέφ. 
284.383’ ώρες 13—17 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Λασσαίας 9 (κάθετος Α- 
στερουσίων), τηλ. 253336.

ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμά 5 κυρίων δωματίων, υε 
δύρ λουτρά, μεγάλη αυλή και 
κεντρική θέρμανση, στην πο­
λυκατοικία της οδού Γερωνυ- 
Ιβάκη 70. Τηλέφ. 227480 και 
223980.

(£621) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ'πόγειος 
χώρος ,οδός Ινάτου 42, εμβα- 
δού 200 τ.μ. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήριο ζαχαρο­
πλαστικής εντελώς καινούργιο. 
Πληροφορίες τηλ. 242012.

(Π 224) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμβυκας (καζάνι) 
130 χιλιόγραμμων με την άδειά 
του. Πληροφορίες τηλ. 731250.

(Π 222) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο μαζί με 
το ψυγείο των λουλουδιών. Τι­
μή 450.000 δρχ. Τηλ. 235.175.

(Π 272) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 σε α- 
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 289.479 — 227.531.

Π ΕΓΓΑΓ τηλέφωνο? Πληροφο
ρίές τηλ. 242660. 

(Π 240) 1—5
στρεμμάτων γέφυρα Φοινικιάς, 
έναντι εργοστασίου Μελισοείδη.

(Δ818) 1—6

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά.
Εχεμύθεια, θετικότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ.
281099, 288489. 

(Δ816) 1—25

ΜΑΘΗΜΑ1Α
ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ καθηγητές ανα­
λαμβάνουν τηγ προετοιμασία 
υποψηφίων 3ης Δέσμης, μαθη­
τών Α' και Β’ τάξης Λυκείου 
καθώς και ανεξεταστέων. Τηλ. 
220.054.

(Μ 649) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ πτυχιούχος της 
Φυσικομαθηματικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης με πε­
νταετή φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει μαθήματα Μαθημα­
τικά - Φυσική - Χημεία. Τμή­
ματα αναμεταξεταστέων και 
προπαρασκευαστ ικά. Παναγία 
- Μασταμπάς, τηλ. 233377.

(Μ 641) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΗΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα Βιολογίας, Φυσικής, 
Χημείας Δεσμών, καθώς και 
πρακτικά μαθήματα Γυμνασίου 
- Λυκείου, σε καλές τιμές. Πλη­
ροφορίες: Ώρες γραφείου, τη- 
λέφωνο· 241.145.

(Μ 652) 1—5
•ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής Α’ και 
Β’ Δέσμης. Επίσης μαθήματα 
προετοιμασίας ή για ανεξετα­
στέους σε Φυσική - Χημεία Α" 
και Β' Λυκείου·. Τηλ. 287298 
9—1 π.μ., 280529 6—10 μ.μ.

(Μ 653) 1—10

ΑΓΓΛΙΚΑ τις ξεκούραστες 
μέρες του καλοκαιριού, κά 
νετε μια αρχή ή προχωρή 
στε στη γλώσσα. Φροντι­
στήριο Αγγλικής Κ. Αρβα- 
νιτάκης, Πλ. Κορνάρου 25
τηλ. 280575. 

(Μ630) 1—10

ΙΤΑΛΙΔΑ διπλωματού­
χος Πανεπιστημίου πα- 
ραδίδει μαθήματα Ιταλι­
κής γλώσσας και επιστη­

μονικής ορολογίας. Τη­
λέφωνο 280673.

(Μ 644) 1—10

ΓΑΛΛΙΚΑ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙ­
ΡΙ: Τους μήνες ΙΟΥΛΙΟ 

-ΑΎΓΟΥΣΤΟ η αλλοδα­
πή καθηγήτρια MAPI - 
ΜΑΝΤΛΕΝ SAYEGH 
ΚΥΠΡΙ ΩΤΑΚΗ παραδί- 
δει εντατικά μαθήματα:
— για επανεξεταστέους 

μαθητές φλων των 
τάξεων

—- για τμήματα 1, 2, 3, 
CERFIFIEAT.

Μέθοδοι: METHODE Ο- 
RANGE και CAPPELLE. 
Πληροφ. — Εγγραφές: 
Τηλ. 234920 — Φροντ.
ΓΟΎΝΑΡΗ - Λ. Ιωνίας 
235920 από 5—8 μ.μ.

(Μ 651)

(Ε 629) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό κατάστη­
μα κατάλληλο για μεσιτικό γρα 
φείο, ψιλικά ή ηλεκτρολογικά, 
οδός Μεραμβέλλου 6 (παράλ­
ληλος Αγίου Τίτου). Τηλέφω­
νο 282046, ώρα 8—10 π.μ.

(Ε630) 1^1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα 2άρι και 
μια· γκαρσονιέρα ενός δωματί­
ου στην Ανω Αλικαρνασσό, έ­
ναντι κέντρου «LAMOYR». Τη-
λέφωνο 224839, 

(Ε626)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2 
επιπλωμένα

(Μ622) 1—7
ΓϊΤΥΧΙΟΥΧΟΕ καθηγήτρια Μου­
σικής πάραδίδει ιδιαίτερα μα-
θήματα πιάνου.
τηλέφωνο 231488.

(Μ 648)

Πληροφορίες

1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου 
και σε ολιγομελή γκρουπ. Επί­
σης αναλαμβάνει ανεξεταστέ­
ους μαθητές. Τηλ. 233828.

(Μ 646) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φιλολο­
γίας με φροντιστηριακή πείρα 
ιαναλαμβάνει υπεύθυνα παιδιά 
ηλικίας μέχρι 18 ετών, μεμονω­
μένα και σε γκρουπ 2-3 ατό­
μων. Πληροφορίες τηλ. 282696, 
καθημερινές 11—0. το πρωί και

διαμερίσματα, καινουργή, πα- 
ραθσλάσσια στο ΣΙΕΓ. Πληρο­
φορίες τήλ. 283176 — 283558.

(Ε 631) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλέως τρία γραφεία σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι-
ικία, κατάλληλα 
ή επάγγελμΰτική 
289095.

(£625) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,

για επιχείρηση 
στέγη. Τηλέφ.

1—12 
για όλο τον

χρονο, διαμέρισμα τριάρι, με 
κεντρική θέρμανση, στην πε­
ριοχή Καρτερού (πλησίον Αγίας 
Φωτεινής). Πληροφορίες τηλέφ. 
230873 (μετά τις 3 μ.μ.).

(Ε607) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο 2άρι

(Μ 645)

ΕΝΟΙΚ.ΑζΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τροχοβίλα 6 
κλινών στις Γούρνες στη θά­
λασσα δίπλα από του Κριτζά 
το ξενοδοχείο. Μπορείτε να τη, 
μεταφέρετε όπου θέλετε. Τηλ. 
761268 και επί τόπου πληρο­
φορίες δίπλα στο κτήμα του κ. 
Παπαδάκη. Κυριακή, Τετάρτη 
και Πέμπτη.

(Ε 634) 1—Ζ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 5άρι λουξ, έναντι Κο­
λυμβητηρίου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250591, από 2—9 μ.μ.

(Ε 635) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
2 δωμάτια, κουζίνα, λουτρό, 
με 2 αυλές και ηλιόθερμό, Τα­
γματάρχου Γιακουμάκη 33, κά­
θετος θεοφάνους γωνία, στάση 
Δασκαλάκη Μάσταμπ. Πληρο­
φορίες ενταύθα. Κάραμαλάκης 
2ος όροφος, τηλ. 238732.

(Ε632) ή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από ι Σεπτεμ­
βρίου διαμέρισμα επιπλωμένο ή 
μη, ρετιρέ, ευρύχωρο με 3 υ­
πνοδωμάτια, στο Μάσταμπσ. 
Τηλ. 243373 (10—42). '

'(£633) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωίμάτια με κοινούς βοηθητι­
κούς χώρους, ηλεκτρική κουζί­
να, ηλεκτρικό ψυγείο, κεντρική
θέρμανση.
252509.

(Ε 623)

Πληροφορίες τηλ.

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα στο 5ο χλμ. της Λ. 62 
Μαρτύρων, 320 τ.μ. με 
120 μ. πατάρι και 500 τ.μ 
ακάλυπτος χώρος αυλογυ 
ρισμένο με φως, νερό, τη 
λέφωνο. Τηλ. 250644 και 
βραδυνές ώρες 223793.

(Ε624) 1—5

221755.
(£601) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—15 

γκαρσονιέρα
Χριστομιχόλη Ξυλούρη 85, έ­
ναντι Παλαιών ΚΑΤΕΕ. Τήλέφ.
250189.

(ι£ 622) 1
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ νεόκτιστα ε­
πιπλωμένα διαμερίσματα 2 δω­
ματίων 4 ατόμων ενοικιάζονται 
στον Ανισαρά Χερσονήσου. Τη­
λέφωνο 280.439.

(£605) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων γωνιακό με τηλέφω­
νο και ηλιακό θερμοσίφωνο, 
στο κέντρο τής πόλης. Τηλέφ. 
222225.

(Ε 616) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι ημιεπιπλωμένο, στο Μαστα­
μπά. Τηλ. 236.228, 8—10 π.μ.

(£618) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό Μεραμβέλου 4 (έναντι Δή­
μου). Πληροφορίες τηλ. 226733

(Ε 556) 1—10

για επαγγελματική 
'Εβανς 6'5 και Μ. 
Πληροφορίες τηλ. 
ρες γραφείου.

(520)

στέγη οδός 
Μηλιαρά 1.
288588, ώ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 75 τ. 
μ. στο β' όροφο με ατομικό W. 
C., Μέγαρο «Ντορέ», κατάλλη­
λο για 2 μηχανικούς ή 2 ια­
τρεία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
223784 και 281345, κατά προ­
τίμηση πρωΤνές και βραδυνές

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ-Ι γκαρσονιέρες. 
Τηλ. 283150 — 242539.

(£610) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ λυόμενη κατοικία 
2 δύφάΤ'ίώΥ; καθιστικού και 
λοιπών βοηθητικών χώρων στη 
Σταλίδα, έναντι ξενοδοχείου 
«ΑΝΘΟΎΣΑ» το μήνα Αύγου­
στο. Τηλ. 225.068 — 220.719.

(£606) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 150 τ.μ, 
στη θέσή Βάγια Αμμουδάρας, 
κατάλληλο για οιανδήποτε ■ε­

παγγελματική στέγη. Τηλέφωνα
250725 — 243580. 

(Ε587) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6ά- 
ρι στην οδό θενών 31, θέρι- 
σος. Πληροφορίες τηλ. 0831)

ώρες.
(Ε 598) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 97 
τ.μ. στη γωνία Βύρωνος και 
Λαχανά στον σ' όροφο. Πλη­
ροφορίες κ. Ν. Βερουδάκη, τηλ. 
289849.

(Ε 619) 1--4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην ο­
δό Ανθέων 130 τ.μ. με εγκατά­
σταση βιομηχανικού ρεύματος, 
κατάλληλο για οποιαδήποτε ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο 
233452.

(£583) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κυρίων δωματίων στο ισόγειο 
πολυτελούς πολυκατοικίάς με 
κήπο στην οδό Μυστρά 34. 
Πληροφορίες τηλ. 284155, ώρες 
γραφιέίόυ.

(Ε584) 1-^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. διαμπερές με πατάρι και 
W.C, επί της οδού Κατεχάκη 
25 (όπισθεν Αγίου Μηνά). Τηλ. 
284618.

(Ε 589) 1—6

28280 και 25572.
(Ε 568)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο 
στη Α. Καλοκαιρινού

1—10 
γραφεία 
204, 70

Τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 288902, 
από 7.30 — 2.30 μ.μ.

(.£573) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα επί της Μεραμβέλου 52 
(ΑΤΛΑΝΤΙΣ) με πατάρι κάι υ­
πόγειο. Διαθέτει τρία W.C. και 
κεντρική θέρμανση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253773, 5—9 το άπό-
γευμά.

(£491) 1—10

. ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Πληροφ. τηλ. 
226308.

(Π317) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.700 τ.μ. 
περιοχή Τσιρίτ Με’Γντάνι, τιμή 
9 εκατομμύρια. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 286563.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω­
μένα διαμερίσματα εις θέ 
ση Αγγισαρά Χερσονήσου 
50 μ. από τη θάλασσα.
Τηλ. 227067 (8—3 και
0897)22975. 

(Ε615) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμε­
ρίσματα λουξ, πλήρως 
εξοπλισμένα δίπλα στη 

θάλασσα, κοντά στην 
παραλία Αρβης. Τηλέφ. 
233465.

(Ε608) 1—5

« ΛΟΓΩ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΩΣ »
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΠΙΤΙ

4 υπνοδωμάτια, μεγάλο σαλόνι, δύο Ιταλικά μπάνια, μον­
τέρνα κουζίνα, τζάκι, εσωτερική θέρμανση (καυστήρας πε 
τρελαίου), βεράντα, πατώματα με πλάκες Καρύστου, και 
σκεπή με Γαλλικά κεραμύδια. Το σπίτι είναι κτισμένο στη 
μέση ενός Κήπου 1.050 μέτρων, με δένδρα και λουλούδια, 
στην κορυφή ενός λοφου στον Α ι - Γιάννη, με θαυμάσια 
ελεύθερη θέα στη θάλασσα και στην πόλη. Για ραντεβού 
τηλ. 222571 κ. Μιχάλη, ώρες γραφείου.

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ
Αξιόλογα άτομα από Ηράκλειο και από άλλα 

μέρη της Ελλάδος, θέλουν να επικοινωνήσουν μα 
ζί σας για φιλία, δεσμό, γάμο.

Στείλτε μας (με απλό ή συστημένο γράμμα) η­
λικία, ύψος, μόρφωση, επάγγελμα, ονοματεπώνυ­
μο, διεύθυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις.

θα λάβετε ενημερωτικό φάκελο, για να γνωρι- 
σθείτε με άτομα που σας ταιριάζουν.

Γράψτε προς:
« ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ »

Ταχ. θυρ. 17530 
ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ

540 09 Θεσσαλονίκη

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ »
Στην Πρασσά

Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο, η

ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ
Μαζί σας, όπως πάντα:

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ
ΜΑΝΟΛΗΣ ΤΕΡΖΑΚΗΣ — ΜΑΡΙΑ ΖΑΝΟΥ 

Παρασκευή — Σάββατο — Κυριακή
Ρεζερβέ: 282953

(Π319) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψαροτα­
βέρνας «Ο ΔΥΤΗΣ» πλήρως και 
πολυτελώς εξοπλισμένη. Μόνο σο 
βαρές προτάσεις δεκτές. Τηλ. 225 
218.

(Π318) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι- 
χεί ρηση στεγνοκαθα ρ ιστηρ ίου 
στη Λ. Χρυσοστόμου αρ. 48, 
σε αρίστη κατάσταση, λόγω 
ο υντ α ξιοδοτή σ εως. Πληροφορ ί-
ες τηλ. 282.737 —

(ΙΠ 316)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης 
ταβέρνας σε πολύ

232.660.

εξοπλισμός 
καλή κατά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 175 τ.μ. στο Τσιρίτ Μ’εΤ- 
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

(Π 49) 1—25
OPEL REK0RNT καραβάν πω­
λείται. Μοντέλο 1980. Τηλέφ. 
281538, ώρες 6—8 απόγευμα.

(Π 271) 1—11

(Π 259) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία με κτήμα ενός 
στρέμματος μέσα στο χωριό 
Φόδελε. Πληροφορίες τηλέφω­
να 281638 — 224015 (κ. Μιχά- 
λη Φθενάκη).

(Π 254) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ISUZU 2,5 
τόννων πετρέλαιό ανατρεπόμε­
νο. Τήλ. 221309.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 530 τ.μ. 
εκτός σχεδίου εντός οικιστικής 
περιοχής άνω Αλικαρνασσού. 
Πληροφορίες τηλ. 225098 (4 -5 
μ.μ.). Ζητήστε κ. Βασίλη Εγ­
γλέζο.

Πληροφορίες Μιχ. 
τηλ. 226172.

(Π 233)

^.ενικάκή,

1—10

(Π 255) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Π 263) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο λόγω συνταξιοδοτήσεως ή 
ανταλλάσσεται με καινούργιο 
ψυγείο σπιτιού, καθώς και ζυ­
γός 18 κιλών. Πληροφορίες τηλ. 
244066.

(Π 266) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θερμοκήπιο Θερμενό- 
μενο, καλόφρακτο, 850 μ3 σε 
χώρο 2.000 μ3, με οικία 50 μ3 
στο 9ο χιλιόμ·. εθνικής Ηρακλεί­
ου - Μοιρών. Τηλ. Ql)4l3172l 
— 4179572.

(Π 267) 1—6
ΛΟΓΩ θανάτου πωλείται κατά­
στημα με είδη δώρων και με 
εργαστήρι κατασκευής αμπα­
ζούρ και κορνιζών, θερίσσου 
15, τηλ. 230.687, ώρες 8—10 
μ-μ·

(Π 268) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΑΡΚΑ 4,20 με εξω­
λέμβια SUZUKI 10 ίππων, ελα­
φρώς μεταχειρισμένη. Τηλέφω­
νο 227023.

^262) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 500 
τ.μ. έως και δύο στρέμματα 
στο Μαραθήτη, ενάμιση χιλιό­
μετρο από τη Φορτέτσα, με 1. 
700 το τ.μ. Τηλ. 237.907.

(Π 242) 1—5

στάση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252.443. ώρες 5 μ.μ. — ΐόμ.μ. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
420 βιντεοκασέτες «Ορίντιναν», 
2 μηνών έργα,, 500 θήκες κε­
νές, πολλά ράφια. Τιμή 1.300. 
000. Πληροφορίες (0821) 20522
— 50179.

(Π 315) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός σχε­
δίου, άρτιο οικοδομήσιμο 2. 
000 τ.μ, περιοχή Σίσι. Πληρο­
φορίες ιερέα Διπλαράκη Μίιχ, 
HOTEL «ΕΙΡΗΝΗ». Σίσι.

(Π 313) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) Οικόπεδο 3.700 
τ.μ. επί της εθνικής, στις Γού­
βες, δίπλα στην ταβέρνα «ΚΥ- 
ΒΕΛΕΙΑ» και 2) Οικόπεδο στου 
Κόκκινη το Χάνι, δεξιά της ε­
θνικής προς Άγιο Νικόλαο, όσα 
μέτρα θέλετε, με άδεια οικοδο­
μής ή χωρίς. Τηλ. 280120.

(Π 249) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 κυψέλες με τα 
μελισσοσμήνη τους των 20 
πλαισίων. Υλικό σε άριστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
0895 - 31466.

(Π 250) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 370 τ.μ. αγροτεμά­
χιο εντός οικισμού και Τ.600 
(εκτός οικισμού στην περιοχή 
Παλαιοκάστρου, 300 μ. από τη 
θάλασσα. Πληροφορίες τηλέφ. 
250511 — 250530, από 8—11
και 7—9 μ.μ. 

(Π 216) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη πα­
ντοπωλείου - κατεψυγμέα προ- 
Ί'όντα, λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237529, ώρες καταστημάτων.

(Π 237) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Ιδομενέως, 
280627.

(Π 194) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—7 
γκαρσονιέρα επί της 

39 τ.μ. Τηλέφωνο

AUSTIN 1100 περϋ-
σμένο από Κ.Τ.Ε.Ο., σχεδόν 
καινούριο. Τηλέφ. 243444 —
227772.

(Π 217) /

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 διαμερί­
σματα των 50 τ.μ. Πλήρως 
επιπλωμένα και εξοπλισμέ 
να, ένα εστιατόριο 150 
τ.μ. και μπαρ κατά το ήμι 
ου, πλήρως εξοπλισμένο, 
50 μ. από τη θάλασσα 
στην περιοχή Παλαιό κά­
στρου. Σε τιμή ευκαιρίας 
λόγω ασθένειας και ανα­
χώρησης στο εξωτερικό. 
Τηλ. 222659, από 11,30— 
2 και 7—10 μ.μ., αποκλει 
στικά κ. Δημ. Καραμπίνη.

(Π270) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο 
κατάστημα επί της Λ. Πα 
παναστασίου έναντι εκθέ 
σεως Επίπλων Αποστολά- 
κη, χωρίς τον αέρα 40. 
000 το τ.μ. με τον αέρα 
60.000 δρχ. το τ.μ. Πλη 
ροφορίες τηλ. 232116 α­
πό 8—10 και 2—7 μ.μ.

(Π300) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα μεγάλα και μικρά έτοι 
μα, με πρόσοψη στο Πάρ­
κο θεοτοκόπουλου. Πλη­
ροφορίες Ιδιοκτήτες τηλ. 
283734 ή 289303.

(Π116) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω υγείας 
πλεκτομηχανή επαγγελμα­
τική ηλεκτροκίνητη Ιταλι­
κή 2)5X120 ρυθμιζόμενη 
για ψιλά μαλλιά - χοντρά 
και εγχώρια. Εκμάθηση 
δωρεάν. Τηλ. 0831)23936 
9 π.μ. — 9 μ.μ., 27801.

(Π188) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο εν­
τός σχεδίου 670 τ.μ. στην Α­
νάληψη Χερσονήσου σε πολύ 
χαμηλή τιμή. 2) Αμπέλι 1 1)2 
στρέμμα στα Πεζά τιμή 800 χι­
λιάδες όλο μαζί. 3) Κατάστη­
μα 40 τ.μ. στην Αντωνίου Κα- 
στρινάκη τιμή 3.500.000. 4) 
Παραθαλάσσια στην Χερσόνη­
σο, Κουτουλουφάρι, ΠισκΌΠία- 
νό εντός σχεδίου, καθώς και 
πολλά άλλα κομμάτια σε όλα 
τα παράλια της ΚΡΗΤΗΣ. Πλη- 
ροφορΐές: ΣΥΜΊΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ, 
τηλ. 243.566.

(Π 269) 1—3
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Ξενοδοχειακές 
μονάδες ' (60) και (80) κλινών 
Γ’ τάξεως με εγκεκριμένα δάνεια 
έτοιμες για να αρχίσουν εργα­
σίες της ανέγερσής τους κάι 
βρίσκονται σε προνομιούχες 
■βόρειες παραθαλάσσιες περιό- 
χές Κρήτης.

β) Έκταση (20) περίπου 
στρεμμάτων ολόκληρη ή και 
κατά κομμάτια άρτια, που βρί­
σκεται στο Ακρωτήρι (Μάτι) 
Άγιος Γεώργιος, δυτικά Λιμέ­
να Χερσονήσου.

γ) Αγρόκτημα (ελαιώνας) έκ­
τασης (3) στρεμμάτων στην πε­
ριοχή Κνωσού. Πληροφορίες 
τηλ. 226297.

(Π 284) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: SUZUKI 250 DR, 
HONDA CM 200 T., VESPA 150 
CC, SilZUKl CS 50 σε αρίστη 
κατάστασή. Τηλ. 220195.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 930 τ.μ. 
εις περιοχή «Μεγάλος Λάκκος» 
(δίπλα στις Εργατικές Κατοικί­
ες) περιοχή Γαζιού. Τηλέφωνο 
280745, από 8—'2 μ.μ.

(Π 257) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
TOYOTA COROLLA, μοντ. '82, 
1300 CC, σε αρίστη κατάστα­
ση με πολλά εξτρά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241.666.

(ΙΠ208) 1—6
1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτο­
κίνητο 1)2 τόννου HIUNDAI σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο 
284683.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερί­
σματα εις παραλία Φόδελε. Τη­
λέφωνο 284683.
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο αρί- 
στης ποιότητας. Τηλ. 284683.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ' Τεχνικό' Γρα­
φείο σπουδάστρια Τ.Ε.ί. (υπο­
μηχανικός ή εργοδηγός) θερί­
σου 1, γραφ. 11, τηλ. 253729’ 
7.30—11.30 μ.μ.

(Ζ 743) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κτροτεχνίτες

1—3· 
ειδικευμένοι ηλε- 
γισ ηλεκτρολόγι-

ικές εγκαταστάσεις. Πληροφορ: 
ες τηλ. 250'.743 και 25ί·Τ60
όλες τις ώρες. 

(Ζ 744) 1—5

(Π 164) Ί—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,250 τ.μ., 
παραθαλάσσιο, άρτιο, οικοδο­
μήσιμο στη θέση Χοχλοκάκια, 
περιοχή Γουβών, δίπλα στο 
κέντρο Χαρ. Σαμπροβαλάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 243.764.

ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητού­
νται σοβοτζήδες καί κτίστες. 
Πληροφορίες: Καλοκαιρινού
204, α’ όροφος, Εμπέιρότεχνι- 
κή, τηλ. 281.773.

(Ζ 745) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
ως BAR - WOMAN για την .κα­
φετερία - πιτσαρίσ - PUB «ΚΡΙ 
-ΚΡΙ», Εθν. Αντιστάσεως 99, 
τηλ. 228354 και 220757.

(Ζ 706) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας. Πληροφο­
ρίες ταβέρνα «Τα Ψάρια», οδός

(Π 149) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός παραλιακός 6 
στρεμμάτων στο Φραγκοκά- 
στελλο. Έχει φως, νερό και ά­
δεια καταλληλότητας. Πληρο­
φορίες τηλ. 285033, ώερς 7 - 10

25 Αυγούστου αρ. 3, 
(Ζ690)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέήίσσα 
βέρνα. Τηλ. 236017.

(Ζ 718)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες

εντός.

για τα-

γ:α την

(Π 264) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βάγκεν 
με εμπορική άδεια σε αρίστη 
κατάσταση, με ραδιοκασετόφω­
νο, σε καλή τιμή. Τηλ. 289368, 
κ. Μάκη, από 2.30—5 μ.μ. ή 
κατάστημα SMART, Μιλάτου 9 
(δίπλα στο Λύκειο «Κοραής».

(Π 239) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
IN0CCENTI σε αρίστη κατά-
στάση. Τηλ. 283587 - 
— 241059.

(Π 258)

285976

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειό υπερυψωμέ­
νο διόροφου οικοδομής με την 
άδειά ταυ, ημιτελές στις Πατέ- 
λες, οδός Νεαπόλεως 34. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250511-250530, 
από 8—11 π.μ. καί 7—9 μ.μ.

(Π 215) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 97 τ.μ. 
στην οδό Απολλωνίας 33, σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 286504.

(Π 282) 1—4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Εβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός σχεδίου;

— Οικόπεδο Λ. Κνωσού 500 τ.μ. 
— Οικόπεδο Λ. Εθν. Αντιστοσε 
ως 400 τ.μ. και 250 τ.μ.
— Οικόπεδα τών 500 τ.μ. κοντά 
στη Λ. Παπαναστασίου (Περί σε 
λάκι)

— Οικόπεδο 208 τ.μ. στα Κα 
μίνια κονία στο πρακτορείο τής 
Μεσαράς.
— 200 τ.μ. στο Μασταμπά
— 228 τ.μ. και 216 κοντά στην 
Εθν. Αντιστάσεως
-— Διαμερίσματα των 54 μ., 75 
τ.μ. 80 τ.μ. 175 τ.μ. στο Μαστα 
μπά σε πολύ συμφέρουσες τιμές. 
— Διαμερίσματα των 70 τ.μ. και 
75 τ.μ. στη Λ. Ικάρου σε καλές 
τιμές.
— Διαμέρισμα στη Λ. θερίσσου 
60 τ.μ. τιμή ευκαιρίας.
— Διαμέρισμα στην Αλικαρνασ 
σό κοντά στο Λαμούρ, ισόγειό 
λουξ 115 τ.μ. μόνο 5.0U0.000. 
— Μονοκατοικία αποτελούμενη 
από 4 Ζάρια σε οικόπεδο 220 τ.μ. 
κοντά στη Λ. Ιωνίας.
— Τριόροφη οικοδομή αποτελου 
μενη από ισόγειο, πρώτο όοοφο 
αποπερατωμένα και τρίτο όροφο 
ημιτελή. Περιοχή Ατσαλένιου.
— Μονοκατοικία στο Ατσαλένιο 
σε 110 τ.μ. οικόπεδο.
— Οικόπεδο 220 τ.μ. με μαγαζί 
σε καλή τιμή.

— Οικόπεδα εκτός σχεδίου: 
Αριφάκι Μετόχι 430 τ.μ., 300 τ.υ 
Α Γ Γιάννη Χωστό όσα μέτρα θέ 
λετε. Γάζι όσα μέτρα θέλετε στον 
επαρχιακό και παράλληλα σε α­
γροτικό δρόμο. Και πολλά αλλα 
αγροτοοικόπεδα.
— Παραθαλάσσια στην Αγ. Πε­
λάγια - Λιγαριά. πολλά κομμάτια 
μικρά και μεγάλα γιυ σπίτι ή γιά 
εκμετάλλευση σε πολύ συμφέρου 
σες τιμές.

Για συμφέρουσο αγορά ή για 
γρήγορη πώληση, επισκεφτείτε 
μας. Πληροφ. τηλ. 286563.

(Π320)

μ.μ.
(Π 200) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 σε α- 
ριστη κατασταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 289.479.

(Π 182) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγεια κατα­
στήματα μεθ' υπογβϊου 160 τ. 
μ. και 50 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού Τ00, Άγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγορά. Προ­
τάσεις μόνον σοβαρές. Τηλέφ.

καφετερία SNACK - BAR «ΑΡ­
ΧΟΝΤΙΚΟ». Ψαρομηλίγκων 15. 
Πληροφορίες στην παραπάνω 
διεύθυνση.

(Ζ 705) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποιν ϊ 
δες δυναμικές, δραστήριες για 
πρωτότυπα είδη εισαγωγής. 
Κέρδη 40.000 έως 60.000 δραχ. 
μηνιαίως, συν δώρα. Πληροφο­
ρίες τη\. 242687 ή 0892)23403.

(Ζ 707) 1—5

761015.
(Π 977) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με αμπέ­
λι 4 περίπου στρεμμάτων πλη­
σίον Ηρακλείου περιοχή Κορα- 
κοβούνι. Τιμή λογική. Τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός για επι­
σκευές ιατρικών μηχανημάτων, 
μετά από εκπαίδευση. Απόσΐεϊ- 
λατε βιο» ραφικό σημείωμα ΑΜΙ 
ΑΕΒΕ, ’ ιυσόστόμού 26, Ηρά-

244109.
(Π 168)

κλειο Κ 
(Ζ 62

ΖΗΤΟΥ

της.
1—6

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση της τα­
βέρνας «ΖΟΡΜΠΑΣ» στην Αγ. 
Πελαγία, λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Πληροφορίες τηλέφ. 
286504.

(Π 283) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχοβίλλα σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
252390.

(Π 281) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) από 
ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τηλέφω­
νο, αστική συγκοινωνία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288764.

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Τηλ. 238210 — 238164 

Εθνικής Αντιστάσεως 74
OPEL ASK0NA 1200 4θυρο 77 
και '78 μοντ., DEFY 1000 2θυ- 
ρο '78, POLO 1000 Ζθυρο '78, 
TOYOTA Κ 30 1200 Ζθυρο 78, 
TOYOTA Κ 20 1200 4θυρο '76, 
AUTO BIANKI ABARTH '79, 
104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο '76, Ο- 
PEL 4θυρο 1200. 5θυρο '85, 
CITROEN VIZA 5θυρο '79, 104 
ΠΕΖΩ Ζθυρο '78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο '77, 127 SEAT 
Ζθυρο '77, FORD ESKORT 4) 
θυρο '75, FORD KORTINA 1500 
4)θυρο '79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4) θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4) θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 5)θ.υρο 74, FIAT 
124 4)θυθο '72, V.W. 1300 67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν­
νου 78. DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομαγνήτόφω- 
νο 82, TOYOTA 1300 κλούβα 
μΐ 8.000 χιλ.

1—5

(Π 291) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα ΐ κι 9,50 μ., ολμ- 
καίνουργιο, με μηχανή «Γιάν- 
μαα» 52 ίππων. Πληροφορίες κ. 
Σταύρο, τηλ. 225523.

(Π 293) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο επαγγελ­
ματικό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243170.

(Π 295) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΣΙΠ - 
ΠΑΚΥ, '83 μοντέλο, σε αρίστη 
κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 242223 
από 10 έως 1 και 227.633 9—-11 
το βράδυ.

(Π 286) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός νέου 
σχεδίου πόλέως, εκτάσεως 2τΐε- 
ρίπου στρεμμάτων επί τής λεω­
φόρου Ιωνίας. Τηλ. 235834 κάι 
235966.

(Π 285) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 τεπόζιτα υγρών 
καυσίμων 7.500 λίτρων, ενός έ­
τους ,με πόρτες και μετρητή. 
Πληροφορίες κ, Χρηστάκη, τη­
λέφωνα 0892)51588 — 51396.

(Π 288) 1—8
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
διαμέρισμα σποτελούμενο από 
ισόγειο και ημΓυ'πόγειο στο 
Κερατσίνι Πειραιώς. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0894 - 22601.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (που μπαίνουν 
στο νέο σχέδιο) ΜΕΣΑΜΠΕΛΙ- 
ΕΣ 1.000 μ2 αυτοτελές μόνο 
5.000 δρχ. το. μ2, 300 μ2, 500 
μ2 και 1.000 μ2 πάνω σε ύψω­
μα 6.500 δρχ. το μ2 ΠΑΤΕΛΙΕΣ 
στην ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 280 μ2, 
350 μ2 και 800 μ2 όλα επί της 
ασφάλτου και αυτοτελή μόνο 
6.000 δρχ. το μ2 ΚΑΛΟΨΟΥΖΙ 
2.000 μ2 επί της Λ. ΧΡΥΣΟΒΑ- 
ΛΑΝΤΟΥ αυτοτελές και διαμπε­
ρές με 32 μ. πρόσοψη σε κάθε 
δρόμο 6.500 δρχ. το μ2. ΦΟΡ­
ΤΕΤΣΑ πάνοραμικά οικόπεδα ό­
σα μέτρα θέλετε από 2.500 δρχ. 
το μ2.
— ΣΚΕΛΕΤΟΙ στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ 
74 μ2 και 93 μ·2 1ου και 2ου 
ορόφου από 35.000 δρχ. το μ2. 
ΣΩΠΑΤΑ κοντά στα είδη υγιει­
νής ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ τετραόροφος 
σκελετός 160 μ2 ο κάθε όροφος 
μόνο 15.000.000 δρχ.

ΟΙΚΟΠΕΔΟ 2.160 μ2 με 35 
μέτρα πρόσοψη επί της εθνι­
κής Μοιρών με οικοδομή 100 
μ2 περίπου κοντά στις νέες α­
ποθήκες της ΚΣΟΣ σε καλή 
τιμή.

Πληροφορίες·. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Έβανς 68 — Τηλ. 241145
(Π 289)

(Π 280) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κέν­
τρο, οδός 1821. Πληροφορίες 
τηλ. 286306.

(Π 290) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 SPESIAL 
πολύ προσεγμένο. Μόνο για με-
ρακλήδες. Τηλ. 235136, 
8 π.μ. — 6 μ.μ·.

(Π 148)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ράν στην περιοχή

από

7 I βοηθοί ηλεκτροτε­
χνίτες. ' ωοφ. τηλ. 223784 
και 28124 κατά προτίμηση 
πρωΊνε , βραδυνές ώρες.

(7 βότ' 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πακή βοηθός. Πλη- 
ροφο-' " τ 252390.

(Ζ Τ'- 1—5
ΖΗΤΟΥ: Γ.,· '- ■- ή δεσποινί-
δες ncpri γνώότής εταιρίας για
να εργ.απτόύν κοντά 
υψηλό ποσοστό και 
δώρα. Τηλεφωνήστε 
τηλέφωνο 234.640.

(Ζ 715)

μας. Με 
πλούσια 
μας στο

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα γυναίκες - 
άνδρές για προώθηση νέου επα­
ναστατικού προΤόντος φθηνού 
κόστους. Κέρδη από 150 χίλ. 
μέχρι 200 το μήνα. Για πρώτη 
φορά έφθασε τώρα και στην 
πόλη σας. Πληροφορίες τηλέφ. 
283006 — 225055, κ. Παπαδο- 
γιάννη.

(Ζ686) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δυάρι -τριάρι διαμέ­
ρισμα σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου με τηλέφωνο. Πλη­
ροφορίες τηλ, 281071, Κ. Μάνο.

(Ζ687) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από Τεχνι­
κό Γραφείο, πτυχιούχοζ ή τε- 
λειόφοιτη των KATE Μηχανο­
λόγων. Τηλ. 250472.

(Ζ 722) ' 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ως ρπαργού- 
μαν για την- καφετερία «STRO- 
BOLI», Λ. Δημοκρατίας 27. Πλη 
ροφορίες άΰτόπρόσώτιωζ;

(Ζ721) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα νο περιποιεί­
ται ηλικιωμένη πρωΊ'νές ώρες, 
περιοχή Μασταμπά. Τηλέφωνα
235264 — 220498.

(Ζ 716) 1—5
ΑΠΟ ΤΟ Ελληνικό Πρακτορείο 
Διανομής Ξένου Τύπου Ε.Π.Ε. 
ζητούνται υπάλληλοι. Πτυχίο 
Ανωτέρας ή Ανωτάτης Σχολής 
επιθυμητό. Πληροφορίες Καμί­
ας 89, τηλ. 289.840 και ώρα
19.00—20.30. 

(Ζ 717) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
ταβέρνα «ΦΑΙΣΤΟΣ» στην Αγ. 
Πελαγία. Πληροφορίες τηλέφ.
225.677. 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα ή κυ­
ρία για να προσέχει παιδί 3,5 
χρονών. Τηλ. 821224.

1—10 
ρεστω- 
«Κρέτα

(Ζ680) 1—6

Μπητς». Τηλ. 251250, μετά τις
6 μ.μ.

(Π 227) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σφαιριστήριο ολό­
κληρο ή και μισό. Τηλ. 226551.

(Π 191) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών 
ΛαΤκής Τέχνης, οδός Ιδομενέ­
ως 27. Πληροφορίες 4—8 μ.μ.

Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - PUB «Λένα» 
ζητεί κοπέλες για εργασία. Τηλ. 
761178 Γούρνες Πεδιάδας. Πε­
ρισσότερες πληροφορίες εντός 
του καταστήματος, κ. Λένα.

(Ζ661) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαντζέ- 
ρισσα για εστιατόριο στη Χερ­
σόνησο. Τηλ. 0897)22248, κ.
Απόστολάκη. 

(Ζ 689) 1—6

εντός.
(Π 83) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 550 κυβ., 
με αμερικάνικες προδιαγραφές, 
εκτελωνισμένη χωρίς αριθμό 
κυκλοφορίας, σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες στο τηλέφ. 
284009.

(Π 198) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λυτελούς κατασκευής. Πληρο­
φορίες Δημ. Καπετανάκη, τηλ.
221.727.

(Π 185) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ισόγει­
ος και α' όροφος στην Ν. Αλι­
καρνασσό, Ηροδότου 23. Πλη­
ροφορίες κ. Ν. Λιονή, Ν. Αλι-
καρνασσός. 

(Π 287) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισσα. Πληρο­
φορίες τηλ. 287667.

(Ζ 688) 1—4
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ DAY NEWS ζη­
τεί γα προσλάβει μπαρ - WO­
MAN. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 280864.

(Ζ 699) 1—5
ΑΠΟ ΤΟ Τεχνικό Γραφείο Κ. 
Σελλούντου ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Επαγ- 
γελματίας οδηγός με πείρα σε 
ανατρεπόμενα για έργα στους 
Νομούς Ηρακλείου - Λασιθίου. 
Τηλ. 226622 — 226310, 9—2 
και 7—9 μ.μ.

(Ζ 700) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να εργασθεί στο σούπερ- 
μάρκετ «ΑΠΟΛΛΩΝ», Λιμάνι 
Χερσονήσου, τηλ. 0897)22734.

(Ζ 698) i—51



'JWSfW···*'®a»r —Ι^ ΊΓ" QL·—·· J

Κλείνουν ούριο οτόν ΟΦΗ 
Χαρολπμπίβπς-ΑΑοναπιΰΟης

ΟΠΩΣ γράψαμε και χθες, η με 
ταγραφή των ποδοσφαιριστών 
Χαραλαμπίδη του ΠαναθηναΤ- 
κού και Αθανασιάδη του Απόλλω 
να Αθηνών, θά οριστικοποίηθεί · 
αύριο Δευτέρα.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ,,! της Διοίκησης 
της ΠΑΕ—-ΟΦΗ θα πάνε αύριο 
στην Αθήνα προκε.ι.μένου να συ 
ναντηθούν με τους ποδοσφαιρι­
στές (ο Χαραλαμπίδης κάνει δια 
κοπές στην Δράμα και ε.δοποιή 
θηκε να πάει στη / Αθήνα) και α­
φού τακτοποιηθούν ορισμένες λε 
πτομέρειες, να υπογραφούν τα 
σχετικά συμβόλαια.

ΣΤΟ μεταξύ μέχρι χθες το από 
γεύμα δεν είχε δοθεί επίσημη α­
πάντηση του Διαγόρα Ρόδου 
και του Απόλλωνα Λεμεσσού,' 
στις απαιτήσεις της ΠΑΕ - ΟΦΗ, 
για την απόκτηση του Χριστοφή

Μικρό όΛΛΰ ένδιοφέροντο ΑΝΥΠΟΤΑΧΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
• ΣΤΟ Πανελλήνιο πρωτάθλη­

μα σκάκι θα πάρουν μέρος από 
την Ο.Α.Α. «Ηράκλειο» οι σκάκι 
στές Λυριτζάκης, Μαρής, Καβα- 
ράκης, Γρατσέας και Ιλαντζής.

• ΜΙΑ αξιέπαινη πρωτοβουλία 
έχουν πάρει οι υπεύθυνοι του 
τέννις της Ο.Α.Α. «Ηράκλειο». Έ 
χουν συγκεντρώσει ένα μεγάλο α­
ριθμό μικρών παιδιών στα οποία 
προπονητές δίνουν τα πρώτα μα 
θήματα του αθλήματος. Έτσι υ­

Αριθμός 370

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
Ο υπογεγραμμένος Δικαστι­
κός Επιμελητής της περιφέρει­
ας του Πρωτοδικείου Ηρακλεί­
ου, κάτοικος Ηρακλείου στην
οδό Παπαλεξάνδρου αριθμ. 

τηλ. 225515.
16

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩ

Ότι στις δέκα τρεις (13) τού 
μηνάς Γουλιού του έτους χίλια 
εννιακόσια ογδόντα έξι (1986) 
ημέρα Κυριακή και από τις 10 
το πρωί μέχρι τις 12 το μεση- 
μέρι, της ίδιας ημέρας ενώπιον 
της Συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου κ. Ελένης Βαρβεράκη ή 
στο νόμιμο αναπληρωτή της, 
σε περίπτωση, κωλύμαίτός της 
και στο δημόσιο γραφείο της 
που βρίσκεται στην οδό Έ- 
ίβανς αριθμ. 44, με επίσπευση 
της Ανώνυμης Εταιρίας με την 
επωνυμία «JGOSSCHALK AND 
ΖΟΌΝ Β.Υ.» που εδρεύει εις 
ΙΕΡΕ της Ολλανδίας POST BUS 
8160 AB - OENERWEG 2-4 
Ικι εκπροσωπιείίτάι νόίμιίμα, θα 
εκτεθούν σε δημόσιό αναγκα­
στικό πλειστηριασμό τα παρα­
κάτω αναφερόμενα και περιγρα- 
φόμενα αυτοκίνητο που ανή­
κουν στην οφειλέτιδα Ανώνυ­
μη Εταιρεία με την επωνυμία 
«ΚΡΕΤΆ ΣΤΙΑΡ Α.ΙΕ.» που εδρεύ­
ει στο Ηράκλειο Κρήτης στη 
Λεωφ. Ιωνίας αρ. 24 κι εκπρο­
σωπείται νόμιμα ΔΗΛΑΔΗ: 1). 
Ένα φαρτηνό κλειστό (κλού­
βα) Ιδιωτικής Χρήσεως, εργο­
στασίου κατασκευής FORD 
WERKE (TRANSIT) τύπου 
yOFVSG μεταχειρισμένο, αλλά 
σε άριστη κατάσταση ευρισκό­
μενο, με όλά τα προς καλή λει­
τουργία εξαρτήματα και παρα- 
λουθήματά του, βενζινοκίνητο, 
χρώματος ωχροκίτρινο, φορο­
λογικής ισχύος 11 HP έτους κα­
τασκευής 19'7'9, με απόσταση 
αξόνων 2,69 μ., ωφελίμου βά­
ρους 1.108 KG, με αριθμό κυ­
κλοφορίας ΗΜ 9641, αριθμό 
πλαισίου CBV - VWM - 753070 
και αριθμό κινητήρα WM -75. 
307, που εκτιμήθηκε στο ποσό 
των δραχμών (550.000) και 2) 
Ένα φορτηγό ψυγείο (μετά ψυ- 
κτικού
THERMO
Χρήσεως,

μηχανήματος μάρκας 
KING) Ιδιωτικής 

εργοστασίου κατα- 
ΐύπουσκευής MEROENDES,

!LP S14, μεταχειρισμένο αλλά 
σε άριστη κατάσταση ευρισκό- 

RAMBO VIDEO CLUB 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

; Με 3.000, βλέπεται 60 νΐΟΕΟταινίες.
!’ Ενοικίαση νΐΟΕΟταινιών 50 Δρχ. ί[

!; ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Τέρμα Αστερουσϊων !;

(έναντι 2ου Επαγγελματικού Λυκείου) !·

ί «APOLLONIA DISCO» ί
«Ι ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ, Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΠΙΚΙΝΙ ΠΑΡΤΥ 
Χορεύοντας και διασκεδάζοντας 

θα βγάλουμε την 

MIS ΜΠΙΚΙΝΙ
ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ

< Την ΚΥΡΙΑΚΗ 6-7-1986

< Δηλώστε συμμετοχή <!
Ι· στο Τηλ.: 821604 από 8 μ.μ., κ. ΑΝΤΩΝΗ.

και του Αγιομαμίτη. Κατά δήμο 
σιογραφικές πληροφορίες σήμε­
ρα θα συνεδριάσουν τα Διοικητι 
κά Συμβούλια των δύο αυτών ο­
μάδων και θα αποφασίσουν για 
το ύψος των ποσών με τα οποία 
θα κάνουν αντιπροσφορά στον 
ΟΦΗ.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ παράγων του Ο 
ΦΗ δήλωσε χθες ότι δεν πρόκει­
ται να δοθεί σε άλλη ομάδα δα 
νεικός ο Γιαννής. Ο ίδιος παρά 
γων πρόσθεσε ότι ο ποδοσφαιρι 
στής αυτός θα είναι ο ένας από 
τους τέσσερις ημιεπαγγελματίες 
του ΟΦΗ κατά την νέα ποδο­
σφαιρική περίοδο. Οι άλλοι τρεις 
είναι οι Σηφάκης, Βάβουλας και 
Ανυφαντάκης. Όλα αυτά βέβαια 
με την σύμφωνη γνώμη του προ 
πονητού του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ.

πάρχει ένα θαυμάσιο φυτώριο, α 
πό το οποίο δεν αποκλείεται να 
βγουν σε λίγο καιρό νέα ταλέντα 
του τέννις. Να υπενθυμίσομε ότι 
τα μαθήματα δίνονται έντελώς 
δωρεάν και όσοι γονείς επιθυ­
μούν μπορούν και ιώρα να γρά 
ψουν τα παιδιά τους. Στο μ-.τα 
ξύ η Ο.Α.Α. «Ηράκλειο» προσέ- 
λαβε και φέτος Σουηδό προπονη 
τή για την προετοιμασία αθλη­
τών.

μενο, με όλα τα προς καλή λει­
τουργία εξαρτήματα και παρσ- 
κολουθήματά του. πετρελαιοκί- 
νητο, χρώματος πράσινο· - ω­
χροκίτρινο, φορολογικής ισχύος 
34 HP, έτους κατασκευής 1980, 
δύο αξόνων, έξι τροχών, ωφέ­
λιμου: βάρους 3.900 KG, μι­
κτού βάρους 8.990 KG. με α- 

, πόβαρο 5.090 KG, με αριθμό 
κυκλοφορίας ΗΜΐ 9084, αριθμό 
πλαισίου 318056 - 10 -837580 
και αριθμό κινητήρα 353904 - 
ΙΌ - 132371 με διαστάσεις κι­
νητήρα 6X97X128, που εκτιμή­
θηκε στο ποσό των δραχμών 
(850.000).

Τα1 παραπάνω αυτοκίνητα κα­
τασχέθηκαν αναγκαστικά, όπως 
φαίνεται από την έκθεσή μου 
κατασχέσεως και αφαιιρέσεως 
αυτοκινήτων αριθ. 316)5—3— 
1986. Η κατάσχεση αυτή επι- 
βλήθηκε σε εκτέλεση της δια­
ταγής πληρωμής 62)1386 του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Η- 
ρσκλείου. που έχει περιβληθεί 
νόμιμα τον εκτελεστήριο τύ­
πο. Ακριβές αντίγραφο τής πα­
ραπάνω ’διαΐανής πληρωμής 
κοινοποιήθηκε στην καθ' ης ο- 
φειλέτιδα με την επιταγή της 
17—2:—1986, όπως φαίνεται α­
πό την έκθεσή μου επιδόσέως 
•αριθ. 4851)18-2—1986. Σύμ­
φωνα με την επιταγή αυτή υ­
ποχρεώθηκε η παραπάνω οφει- 
λέτιδα να πληρώσει στην επι- 
σπεύδουίσα που προαναφέρθη- 
ικε συνολικά το ποσό των δρα­
χμών (8.196.038) με το νόμιμο 
τόκο από την ημέρα που συ­
ντάχθηκε η επιταγή ,που προα- 
ναφέρθηκε μέχρι την ημέρα εξό­
φλησης.

Τιμή πρώτης προσφοράς κα­
τά την ημέρα του πλειστηρΊα- 
σμοό και νια την έναρξή του 
ορίζεται το μισό της αξίας που 
εκτιμήθηκε το καθένα από τα 
παραπάνω αυτοκίνητο που κα- 
τασχιέθηικαν δηλαδή δραμχές 
(275.OC0) για το πρώτο και 
δραχμές (425.Ό00) για το δεύ­
τερο.

Τα αυτοκίνητα που προανα- 
φέρθηκαν επρόκειτο να εκπλει- 
στηριασθούν στις 6 Απριλίου 
1986, ημέρα Κυριακή και ώρα 
1Ό-12 μ. ενώπιον της Συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου κ. Ελέ­
νης Βαρβεράκη, όπως άλλωστε 
φαίνεται από το με αριθμό 
320)10—3—1986 Πρόγραμμα

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ ΜΕΧΡΙ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ

Ό Γάλλος Πρόεδρος κ. Μιττεράν
8ά έπισκεφθεϊ την Σοβ. 'Ένωση

ΜΟΣΧΑ 5 (ΑΠΕ —ΓΑΛΑ.
Ο Σοβιετικός ηγέτης, Μιχα­

ήλ Γκορ,μπατσωφ, αναμένει α­
πό την επίσκεψη του Γάλλου 
προέδρου Φρανσουά Μιττεράν, 
στην Μόσχα, από τις 7 έως τις 
10 Ιουλίου, την Γαλλική αντίδ­
ραση ή την απάντηση της Γαλ 
λίας στις Σοβιετικές προτάσεις 
για την ίμειωση των συμβατι­
κών δυνάμεων στην Ευρώπη.

Οπως σημειώνουν πολιτικοί 
παρατηρητές, η ΕΣΣΔ αναμένει 
με αδημονία την απάντηση της 
Γαλλίας, η οποία είχε προσφα 
τα επισημανει ό τι« ο περιορι 
σμος των χημικών όπλων δεν 
μπορεί να θεωρηθεί επαρκώς δε

Συνέχεια' από την 1η σελ. 
Τους χρειάζεται κάποια κατήχη 
ση από Κοινωνικούς. Λειτουρ­
γούς. Δεν έχουν το δικαίωμα 
να καταπατούν το Ιερά της Μη 
τρότητας. Όταν υπάρχει αίτια 
σοβαρή, ναι. Να προσπαθήσουν 
για του παιδιού τους το σώσι 
ιμο. Ομως, αυτοί που θέλουν να 
ξεφορτώθούν, είναι φονιάδες. 
Κι όταν αποδειχτεί, πως αυτός 
ο νέος τρόφιμος του τρελάδι 
κου δεν δείχνει σημάδια θετικά,

Ηλε ι στηρ ιοσμ ο ύ Αυ το κ ινήτω ν 
εμένα του ίδιου δικαστικού ε­
πιμελητή Γεωργίου Νταούτη, 
πλην όμως ο πλειστηρισίσμός 
ιαυτός δεν έγινε για· νόμιμους 
λόγους, δηλαδή επειδή η, οφει- 
λέτιδαι υπασχέθηκε να εξοφλή­
σει σύντομα. Επειδή όμως η 
παραπάνω οφε;λέτιδα δεν τή­
ρησε την υπόσχεσή της, η επι- 
σπεύδουσα που προαναφέρθη- 
κε δια της πληρεξούσιας της 
δικηγόρου κ. Μάίρης Βαριλά- 
ικη μου παρέδωσε την από 26· 
Ιουνίου 1986 έγγραφη εντολή 
για συνέχιση του πλειστηρια- 
σμού σύμφωνα με την οποία 
παραγγέλθηικο να συνεχίΐσω τον 
πλειστηριιασμό ενεργώντας ό­
λες τις πράξεις και διατυπώσεις 
που προβλέπονται από το Νό­
μο με σκοπό γρ1 πληρωθεί η πα­
ραπάνω επισπεύδουσα την α- 
πα'ϊιτησή της καθώς επίσης και 
τα έξοδα εκτέλεσης,

Η εντολή συνεχίσεως που 
προαναφέρθηκε κατατέθηκε νό­
μιμα και εμπρόθεσμα στην υ- 
ίπάλληλο του> (πλειιστηριασμού 
Συμβολαιογράφο· Ηρακλείου κ. 
Ελένη Βαρβεράκη, η οποία συ- ί 
νέταξε προς το σκοπό αυτό ' 
την με οριθμά 2176)127—6— | 
1986 πράξη κατάθεσης εντολής !
συνεχίσεως πλειστηριασμού αυ- । . - .
τοκινάτων ! πΡοσφεΡε σημαντικές υπηρεσίες
τοκ^νητων. , η ΛαΤκή Παιδεία και το νεο

0 πλειστηριασμος αυτός θα ; 1 1 - ..
γίνει τοις μετρητοίς και κατα- | 
κύρωση θα γίνει σ' αυτόν που ' 
θα προσφέρει τα περισσότερα 
χρήματα αφού προηγούμενα 
τρεις φορές γίνει πρόσκληση 
για πλειοδοσία. Το φερέγγυο 
κάθε πλειοδότη είναι στην α­
πόλυτη κρίση της Συμβολαιο­
γράφου που είναι και υπάλλη­
λος του πλειιστηριασμού·. Ο 
τελευτά ίος υπερθεματ ιστής πρέ 
πει να καταβάλει μετά την κα- 
τσκύρωση στην υπάλληλο του 
ίπλειστιηριασμού το εκπλειστη- 
ρίασμα, τα κηρύκεια δικαιώμα­
τα του Τ.Σ. Νομικών τοις με­
τρητοίς, αλλιώς εμπρόθεσμα 
θα γίνει εναντίον του αναπλει­
στηριασμός. Οποιοσδήποτε υ­
περθεματίζει για λογαριασμό 
τρίτου, πρέπει να το δηλώσει 
αμέσως στην υπάλληλο του 
πλειστηριασμού.

Αρμόδιος δικαστικός επιμε­
λητής παραγγέλλεται να επιδώ- 
σει αντίγραφα από το πρό­
γραμμα αυτό:

1) Στην οφειλέτιδα ανώνυ­
μη εταιρία με την επωνυμία , 
«ΚΡΕΤΑ ΣΤΑΡ Α.ιΕ.» που ε­
δρεύει στο Ηράκλειο (Λ. Ιω­
νίας - 24) κι εκπροσωπείται νό­
μιμα και στον κ. Ειρηνοδίκη 
Ηρακλείου.

2) Σ'τσν φύλακα και μεσεγ­
γυούχο Νικόλαο Πιταροκοίλη, 
κάτοικο Ηρακλείου (Πλατ. Κύ­
πρου).

3) Στους κ.κ. Διευθυντές I. 
Κ.Α., ΤΕΒΕ, ΑΤΕ, Τελωνείου, 
Α’ και Β' Δημ. Ταμείου Ηρα­
κλείου, καθώς επίσης και να το 
θυροκολλήσει (το πρόγραμμα) 
όπου ο νόμος ορίζει.

Επίσης παραγγέλλεται ο ιδιο- 
δικοστικός επιμελητής να δημο­
σιεύσει το πρόγραμμα αυτό 
την προηγούμενη Κυριακή απ' 
εκείνη του πλειστηριασμού 
στην ημερήσια εφημερίδα που 
εκδίδεται στο Ηράκλειο με την 
επωνυμία «ΠΑΤΡΙΣ».

Τέλος προσκαλούνται όσοι 
θέλουν να πλειοδοτήσουν να 
έλθουν στον τόπο του πλει- 
στηριασμού με τα μετρητά α- 
νά χείρσς έγκαιρα.

Για να βεβαιωθούν τα παρα­
πάνω συντάχθηκε στο γραφείο 
μου αυτό το πρόγραμμα σή­
μερα στις 27 Ιουνίου 1986 υ- 
πογράφηκε νόμιμο.

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Σ. ΝΤΑΟΥΤΗΣ 

δομένου ότι δεν πρέπει να λη- 
σμουμε την παρουσία των συμ­
βατικών δυνάμεων και των χη 
χικών όπλων στην Ευρώπη».

Εξάλλου, το Κρεμλινο υπολο­
γίζει. στην επαναβεβαίωση της 
άρνησης του Γάλλου Προέδρου 
Προέδρου, να συ-μ.μετάσχει η 
χώρα του στο αμερικανικό πρό 
γραμμα διαστημικής έρευνας, 
γνωστό ως «πόλεμος των, άσ 
τρων».

Τον τελευταίο καιρό, το Σο 
βιετικό ειδησεογραφικό πρακτο­
ρείο «ΤΑΣ» κατήγγειλε τις «ε 
πικινδυνες αλλαγές» στη γαλλι 
κή εξωτερική πολιτική, με την 
«ενίσχυση των φίλο—αμερικα- 

να τιμωρούνται παραδειγματικά 
στο είδος 
αυτού. Να 
ποινή που 
κληματίας

του κακουργήματος 
τιμωρούνται με την 
καταδικάζεται ο εγ- 
βασανιστής.

Τώρα θαυμάζουμε' Θαυιμάζου 
με τις τρεις απόφοιτες της ΣΕ 
ΥΠ για την τελεία τους απόδο 
ση. Οι απαντήσεις στις ερωτή­
σεις των καθηγητών, ήταν άμε 
σες. Καμία τους δεν κόμπιασε 
Καμία τους δεν σταμάτησε έτσι 
για λίγο, ρωτώντας με το νου 
της το μυαλό. Ο θαυμασμός 
μας αυτός, ανήκει πρώτα στους 
καθηγητές: Στο λόγο! Ο προ 
φορικός λόγος, αφού θεραπεύει 
πρέπει και να πείθει. Εμφυσών- 
τας το πνεύμα ο δάσκαλος την 
ώρα της παράδοσης, ηλεχτρίζει 
τους δύ/τες των μαθητών. Να 
γιατί είχαν δημιουργηθεί στην 
ατμόσφαιρα —■ μεταξύ καθηγη­
τών και απόφοιτων —αόρα­
τοί δέχτες' αόρατοι πομποί, την 
ώρα των εξετάσεων. Είναι τα 
μυστήρια, που σήκωναν στη 
σκέψη από την αρχή του χρό 
νου, καθώς ήρθαν οι καθηγη 
τές — σε πνευματική: επαφή με 
τον κόσμο των φοιτητών.

Οι εξεταζόμενες πήραν το
τους με Βαθμό: ΆρισΠτυχίο 

τα!

Σημ.

Συγχαρητήρια! 
Βαγγέλης Γρατσέας

Υστερα από λίγο χρό
νο κυκλοφορεί από τις Εκδό 
σεις «ΚΝΩΣΟΣ» του βιιβλιοχα 
ρτοπώλη της πόλης μας, Στελι 
ου Χαλκιαδάκη, νέο βιβλίο 
του Βαγγέλη Γρατσέα που 
έχει τίτλο «Η ΠΕΙΝΑ»

ΕΓΚΑΡΔΙΕΣ ΕΥΧΕΣ

Στον αγαπητό φίλο και εξαίρε 
το σύμβουλο της Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Αιμίλιο Καρφόπου- 
λο, που αγάπησε ολόψυχα τα παι 
διά και τους συνάδελφους και

θεσμό του Συμβούλου, νιώθου­
με την ανάγκη να εκφράσουμε τις 
πιο εγκάρδιες ευχες σας για ευτυ 
χισμένα και δημιουργικά πολλά 
χρόνια μετά την αποχώρησή του 
από την υπηρευία.

Γιάννης και Ερριέττα 
Παπαμιτσάκη 

Δάσκαλοι

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5-7-1986

Ν. Υόρκης 134,81 140,37
Δ. Γερμανίας 62,90 64,66
Παρίσι 19,43 20,23
Λονδίνου 208,15 216,73
Ελβετία 76,20 79,64
Ολλανδίας 55,27 57,54
Ιταλίας 100 μ. 9,06 9,43
Δανίας 16,74 17,43
Αυστρίας 8,85 9,22
Σουηδίας 19,11 19,90
Νορβηγίας 18,17 18,90

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ!

Την ερχόμενη Δευτέρα 7 Ιου 
λιου εορτή της αγίας Μεγα?Λ- 
μάρτυρας Κυριακής πανηγυρίζει 
το αριστερό Κλιτός του Ενορί 
ακού Ναού του Αγ. Ελευθερίου 
Ηρακλείου.

Ο Εσπερινός θα γίνει στις 7. 
30 το απόγευμα της Κυριακής 
και ο όρθρος τη Δευτέρα αρχί 
ζει στις 7 το πρωί.

Από το Εκκλησιαστικό 
Συμβούλιο 

ΚΗΔΕI A
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΠΕΤΡΑΚΗ
Ετών 79

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Κυριακή 6 Ιουλίου και ώρα 
10 π.μ. από το σπίτι μας Λ. Χρυσοστόμου 43. Η κηδεία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και παρα- 
καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραυρεθούν.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας και Μαρίκα Πετράκη, Δημήτριος και 
Χρυσούλα Πετράκη. Μιχ. και Πηνελόπη Πετράκη, Μαρίνα 
και Οδυσσέας Στυλιανάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

(
ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Κάτω Γούβες, σκυλάκι 
μαύρο, κουρεμένο, με κομμένη ουρά ΚΑΝΙΣ. 
Παρακαλείται όποιος το είδε, να τηλεφωνήσει 
στο 234-140.

νικών τασειον», Υπονοώντας 
προφανώς τις ευνοικες προς 
την αμερικανική πρωτοβουλία 
στρατηγικής άμυνας θέσεις του 
γάλλου Πρωθυπουργού Ζακ Σι 
ρακ και του υπουργού Εξωτερι 
κών Ζαν — Μπερναρ Ρειμον, 
που συνοδεύει τον Μιττεράν 
στην επίσκεψη του στην ΕΣΣΔ 

Παραμονές της επίσκεψης 
στη Μόσχα, μεγάλη περίσκεψη 
αυτής του Γάλλου Προέδρου 
επικρατεί και στις δυο πλευρές 
στις σχέσεις των οποίων έχει 
απλώς υπογραμμιστεί «η βουλή 
ση για την εγκαθίδρυση του δι 
αλόγου μεταξύ τους».

Τοσο η γαλλική κυβέινη 
ση, όσο και η Γαλλική πρεσβεία 
στη Μόσχα έχουν σταματήσει 
«να εκφράξουν την ανησυχία 
τους για την. επίλυση των αν- 
θρωπιστίκφν περιπτώσεων» η 
οποία έτσι κι αλλιώς δεν ηροω 
θείται παρα με 
δύτη τα.

Εξάλλου, δεν 
αγνοήσει, κάνεις 

εξαιρετική, βρα

είνα δυνατό ν 
τον μαρασμό

των εμπορικών συναλΤιαγών με 
ταξύ των δυο χωρων και την. 
ανισορροπία του ισολογισμού 
σε βάρος της Γαλλίας η οποία 
δεν είναι πλεονπαρα ο τέταρτος 
σε σειρά σπουδαιότητας, εμπο 
ρικός εταίρος της ΕΣΣΔ. 90

Οπως επισημαΐνεται στην επι 
θεώρηση του Σοβιετικού υπουρ 
γειου του εξωτερικού Εμπορίου 
«η Γαλλική πλευρά επεδειξε κά 
ποια ασυνέπεια στον τομέα των 
συναλλαγών της με την ΕΣΣΔ»

Ωστόσο, μετά το πυρηνικό 
ατύχημα στο Τσε.ρνομπιλ, η

Στήν ’Αργεντινή

inomnm ονι οι οποίοι 
001ΠΙΜΙΜΝ ίί «orII

ΜΠΟΥΕΝΟΣ Α ΓΡΕΣ, 5

(Α.Π.Ε. - Γαλλ. Πρακτορείο)
Το 8Οο) ο των πιλότων των 

Αερογραμμών, της, Αργεντι­
νής», με εξαίρεση τους αδειού- 
χους και τους ασθενείς, έχουν 
απολυθεί μέχρι, σήμερα, τέταρ­
τη ημέρα της επ' αόριστον α­
περγίας που κήρυξαν, με μισθοί- 
λογικά αιτήματα.

Τα αιτήματα αυτά έχουν 
στόχο την εξομοίωση των· α­
μοιβών τρν χειριστών και συγ- 
κυβερνητών της εταιρίας με τις 
αποδοχές της άλλης αεροπορι­
κής εταιρίας της Αργεντινής, 
της «Ωστράλ», που είναι ανώ­
τερες κατά 45ο)ο - 50ο) ο.

Στή ζούγκλα τοΰ Περού

Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΚΑΤΕΣΧΕ
ΑΥΟ ΤΟΝΝΟΥΣ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

πος)
ΛΙΜΑ 5 (ΑΠΕ — Ηνωμ. Τύ 

— Η υπηρεσία Δίωξης Ναρ
κωτικών στο Περού κατέσχε δύο 
τόννους στερεοποιημένη Κοκα'ί' 
νη, καθώς και μεγάλη ποσότητα 
όπλων, σε επιδρομή εναντίον πε 
ριοχών στη ζούγκλα όπου παρα 
σκευάζονται ναρκωτικά και στη 
συνέχεια διοχετεύονται στην α­
γορά.

Οι αστυνομικές δυνάμεις υπο- 
στηριζόμενες και από ελικόπτερα 
πραγματοποίησαν έφοδο στ'ς

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
νες

Συνέχεια από τη 1η σ«λ 
και αποτειχίζεται χιλιάδες

χρονιά το λέει, αλλά η φωνή 
του πέφτει στο κενό—φωνή βο 
ώντος εν τη ερήμω...

ο 
ο

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ βέβαια ο ίδιος 
περυσινός φίλος που ήρθε, μα 
γιος του. Γιατί, ο τσιτσιρος

ζει μονο ένα καλοκαίρι κι ύστε 
ρα πεθαίνει με τα πρώτα σύν 
νεφα του φθινοπώρου. Ισως 
στην αίσθηση αυτή πως θα ζή 
σει τόσο λίγο να σφείλέται και 
η' ένταση και το πάθος να τρα­
γουδήσει τον ήλιο το φως καί 

Σοβιετική Ενωση επιζητεί «την 
ενίσχυση της συνεργασίας 
«στον τομέα της πυρηνικής ε­
νέργειας «για την κατασκευή νέ 
ας γενιάς αντιδραστήρων, που 
θα είναι πιο οικονομικοί και κυ 
ρίως πιο ασφαλείς».

ο

ΔΗΑ£ΙΣΗ ΜίΙΤΤΕΡΑΝ
ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 5 (ΑΠΕ— 

ΓΑΛΑ ΠΡΑΚΤ)— 
Γάλλος Πρόεδρος Φρανσουά

Μίτεραν χαρακτήρισε το σο 
(βιετικό ηγέτη Μ. Γκορ,μπατσωφ 
ως τον πρώτο «σύγχρονο άν- 
δρα» στην ηγεσία της ΕΣΣΔ, 
κατά την συνάντηση του την 
περασμένη Πέμπτη στη Νέα Υο 
ρκη με τον συγγραφέα και ισ 
τορικο Ελι Βιζελ.

Ο Μιττεράν, τις δηλώσεις 
του όποιου , δημοσιεύει η εφημε 
ριδα «Νιου Γιορκ Ταίμς», σκιά 
γραφησε ένα εξαιρετικά συμπα­
θητικό πορταίτο του Σοβιετι 

■κού ηγέτη και επισημανε ότι εί 
ναι. ο μονος αρχηγός Δυτικού 
κράτους που τον γνωρίζει τό­
σο καλά. .

Εξάλλου ο Γάλλος Πρόεδρος 
υπογράμμισε ότι ο Γκορμπατσώφ 
είναι ένας άνθρωπος με τον ο­
ποία είναι δυνατή η διαπραγμα 
τευση για τον έλεγχο των εξοπλι 
σμών, πρόσθεσε ότι η προώθη 
ση από την ΕΣΣΔ ενός προγράμ 
ιματος αντιπυραυλικών όπλων εγ 
κατεστημένων στο διάστημα, πα 
ρόμοιου με το αμερικανικό «πρό 
γραμμα των άστρων», θα αναγ­
κάσει τον Γκορμπατσώφ να εγκα 
ταλεϊψει το όνειρο του για τη 
βελτίωση της Σοβιετικής οικονο 
μίας.

Ετο μεταξύ, σύμφωνα με ε­
πίσημα στοιχεία που ανακοι­
νώθηκαν σήμερα στο Μπουένος 
Ά'ιΓρίες, ο πληθωρισμός, τους 
δώδεκα πρώτους μήνες της ε­
φαρμογής του αντιπληθωρισΤι- 
κού κυβερνητικού προγράμμα­
τος, έτρεξε με ρυθμό 50,1ο)ο. 
Υπενθυμίζεται ότι στα τέλη Ι­
ουνίου 1985 έτρεχε με ετήσιο 
ρυθμό 1.100ο)ο.

Οι αποδοχές όλων των ερ­
γαζομένων τους δώδεκα μήνες 
εφαρμογής των αντιπληθωρι· 
στιικών κυβερνητικών μέτρων, 
αυξήθηκαν κατά 13,9ο) ο, σύμ­
φωνα με σημερινές ανακοινώ­
σεις συνδιικαλιστιικών οργανώ­
σεων των εργαζομένων.

αρχές της εβδομάδας, σε περιο­
χές της ζούγκλας, 410 χλμ. βόρειό 
ανατολικά της Λίμα και συνέλα­
βαν επτά λαθρέμπορους ναρκω­
τικών από τους οποίους ο ένας 
ήταν Κολομβιανός.

Σε εργαστήριο που βρισκόταν 
στη ζούγκλα, η αστυνομία ανακά 
λυψε και κατέσχε, μεταξύ άλλων 
όπλων, δύο ρουκέτες μεγάλης ι­
σχύος, ικανές να πλήξουν ελικό 
πτερά, ανακοίνωσε ο υπουργός 
Εσωτερικών του Περού, Μπελ 
Σαλίνας.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
τη χαρα της ζωής. Εστειλε το 
γιο του λοιπόν ντυμένο με 
στολή τη δική του με τα 
πνευστά όργανα με τα 
μουσικά κομμάτια και την 

την 
ίδια 
ίδια 
ίδια

φωνή. Κι τα ίδια πάντα μηνύμα 
τα.

— Παίξετε, γελάσετε, χαρήτε 
τη ζωή. Διώξτε τη λύπη και ξε 
χάσετε τις έγνιες, και βάλετε 
το πουκάμισο της χαράς. Ντυ 
θήτε τον ήλιο, το φως την ξε 
γνοιασια που είναι το αληθινό 
νόημα της ζωής. Αυτό μου πα 
ράγγειλε ο πατέρας μου να σας 
πω...

ΜΟΝΑΧΑ ο πατέρας σου; 
Και ο παπούς σου, και ο προπά 
πος σου και ο παπούς του πα- 
πού σου και σζ-α’ τα τζίτζίκια τα 
ίδια μου λέγανε, του είπα παίρ 
νοντας προσωπικά το μήνυμα. 
Δεν τους άκουα όμως, παρα έλε 
γα: Του χρόνου και πάλι του 
χρόνου και δώστου καινούργια 
αναβολή, γιατί τώρα δεν εχω 
καιρό. Και δεν έβλεπα πως οι 
φροντίδες κτίζανε πέτρα — πέτ 
ρα γύρω μου ένα πανύψηλο τεί 
χος — ένα Κάστρο και τώρα 
θέλω να το πηδήξω, μα δεν 
μπορώ...

— Να το λες όμως φίλε το 
μήνυμά σου. Και ίσως βρέθού 
νε άλλοι σοφοί κι όχι άσοφοι 
σαν κι εμένα να σ ακούσουνε. 
Εγω έχω και λάβυρίνθο!..

Κωβτής Φραγκούλης

Χθές Σήμερα Αύριο
ΜΕ ένα ρεσιτάλ τραγουδιού - πιάνου του ντουέτου Λίλας Α- 

δαμάκη (σοπράνο) και Γιάννη Παπαδόπουλου (πιάνο) αρχίζει αύ 
ριο η βδομάδα των εκδηλώσεων του Δήμου. Το ρεσιτάλ, που θα 
περιλαμβάνει τραγούδια Μπραμς, Σούμαν, Ντυπάρκ, Βουλφ, Φω 
ρέ, Στράους και θεοδωράκη, θα δοθεί αύριο στις 9,30 το βράδυ 
στο Μικρό Κηποθέατρο. Την Τρίτη στις 9 το βράδυ η γαλλική 
Χορωδία Φρανσουά Λεγκράν θα δώσει συναυλία, στη Βασιλική 
του Αγ. Μάρκου. Την Τετάρτη στις 9,30 μ.μ. θα εμφανιστεί το 
χορευτικό συγκρότημα και η χορωδία του Μουσικού Ομίλου Λευ 
κωσίας. Ο Κυπριακός Όμιλος θα παρουσιάσει ένα πλούσιο πρό­
γραμμα από χορούς και τραγούδια της Κύπρου και της υπόλοι­
πης Ελλάδας.

•4------- ►
ΤΗΝ Πέμπτη και την Παρασκευή στα πλαίσια των εκδηλώσεων 

του Δήμου πάντοτε, το αγγλικό συγκρότημα Ροκ Μουσικής «Νά- 
ζαρετ» θα δώσει δύο συναυλίες, στην Όαση, με πολλά γνωστά 
τραγούδια. Οι παραστάσεις θα αρχίζουν στις .10 μ.μ. και τις δύο 
μέρες. Την Κυριακή στις 9 μ.μ., στην αίθουσα της Βασιλικής του 
Αγ. Μάρκου η Δημοτική Παιδική Χορωδία Ηρακλείου θα κάνει 
την πρώτη επίσημη εμφάνιση της με μια συναυλία, θα διευθύνει 
η κ. Αικατ. Τσαγκαράκη. >

ΓΙΑ τους μικρούς Ηρακλειώτες οι εκδηλώσεις του Δήμου περι­
λαμβάνουν αυτή τη βδομάδα μαριονέττες από το θίασο του Αχιλ 
λέα Συμεωνΐδη. Οι παραστάσεις που θα αρχίσουν την Πέμπτη 
και θα ολοκληρωθούν την Κυριακή 20 Ιουλίου, θα δοθούν στις 
συνοικίες της πόλης. Το πρόγραμμα των εμφανίσεων του θιάσου 
θα ανακοινώνεται καθημερινά από τις εφημερίδες.

◄------- ►
ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ απόψε στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. 

Μάρκου (κι όχι στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος» όπως είχε αρχι­

κά ανακοινωθεί) η Έκθεση με έργα μπατίκ της Μαρίας Μουδά- 
τσου. Τα εγκαίνια θα γίνουν στις 8 το βράδυ. Η έκθεση θα διαρ 
κέσει μέχρι το Σάββατο 12 Ιουλίου και θα είναι ανοικτή 10—1 το 
πρωί και 6—9 το βράδυ.

◄------- ►
ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ σήμερα οι εκδηλώσεις της Ναυτικής Ε­

βδομάδας. Στις 10 το πρωί θα γίνει δωρεάν θαλάσσιός περίπατος 
με πλοίο της ΑΝΕΚ και ταυτόχρονα γυμνάσιο πυρκαγιάς και εγ 
κατάλειψης πλοίου «εν πλω». Στις 6 το απόγευμα θα πραγματο 
ποιηθεί επίδειξη σέρφιγκ, κωπηλασίας, ιστιοπλο’ί'ας, ταχυπλόων 
σκαφών, σκι και ναυτομοντελιστών. Στις 7,30 θα γίνει επίδειξη 
διάσωσης πνιγομένων από επαγγελματίες αυτοδύτες. Στις 8 μ.μ. 
ο Λιμενάρχης, Πλοίαρχος κ. Μερκούρης Φουρτούνας θα μιλήσει 
για τη Ναυτική Εβδομάδα, θα ακολουθήσει μουσικοχορευτικό 
πρόγραμμα του «Παγκρητίου Συλλόγου Καλλιτεχνών Κρητικής 
Μουσικής» και θα χορέψει το «Λύκειο Ελληνίδων».
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ΓΓΟΧΑΝΝΕΣΜΠΟΥΡΓΚ 5 (A 
ΠΕ — Ρώυτερ — Γαλλ. Πρακτ.) 
— Ο Αρχιεπίσκοπος Ντέσμοντ 
Τούτου, ζήτησε σήμερα να συ­
ναντηθεί με τον Πρόεδρο Πητ 
Μπότα για να συζητήσουν το κα 
θεστώς .έκτακτης ανάγκης που ε­
πιβλήθηκε στη Νότια Αφρική ε­
δώ και 3 εβδομάδες, έγινε γνωστό 
από εκκλησιαστικό αξιωματούχο. 
Αναμένεται ότι τη Δευτέρα θα α­
παντήσει στον Τούτου το Προε 
δρικό γραφείο.

Ο Τούτου που βραβεύτηκε με 
το Νομπελ Ειρήνης, εκλέχθηκε 
πρόσφατα Αρχιεπίσκοπος του 
Καίηπ Τάουν και μετά από συ­
νάντησή του με τον πρόεδρο 
Μπότα την ημέρά που επιβλήθη 
κε η κατάσταση έκτακτης ανάγ­
κης είχε κάνει δηλώσεις επικριτι- 
κές για τα έκτακτα μέτρα αλλά 
είχε τονίσει ότι η συζήτησή .του 
με τον Μπότα ήταν φιλική.

ΟΙ ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΝΤΑΙ 
ΠΑ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΣΤΟ ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ

ΓΕΝΕΥΗ 5 (ΑΠΕ — Γαλλ. 
Πρακτ.) — Ένας από τους ηγέ­
τες της Αντίστασης του Αφγανι 
στάν, που βρίσκεται στην Ελβε 
τία, κατηγόρησε τη Σοβ. Ένωση 
ότι «οργανώνει τη γενοκτονία 
του πληθυσμού του Αφγανιστάν 
μέσω των μαζικών αεροπορικών 
βομβαρδισμών, των σφαγών και 
της πείνας, καίγοντας τις σο­
δειές».

Σε συνέντευξη του στην εφημε 
ρίδα «Τρίμπιν Ντε Ζενέβ» ο 
Γκουλιαν Φαραχι, Γεν. Γραμματέ 
ας του «Ισλαμικού Συμβουλίου 
του Αφγανικού Έθνους» και Δι 
οικητής των επαρχιών Φαράχ 
και Κανταχάρ, δήλωσε ότι οι Σο 
βιετικοί, αφού συγκέντρωσαν αρ 
χικά τα πυρά τους στις περιοχές 
όπου βρισκόταν ο: αντιστασια­
κοί αντάρτες, πέρασσν στη συνί 
χεια στις επιθέσεις κατά των συ 
νόρων με το Πακιστάν για να 
εμποδίσουν τον ανεφοδιασμό 
της αντίστασης με τρόφιμα και 
πολεμοφόδια.

Στο μεταξύ έγινε γνωστό ότι 
σι αρχές απεΛευθέρωσαν το Δυ 
τικογερμανό κληρικό Βόλφραμ 
ιΚίστνερ 63 χρόνων, αναπληρω­
τή Γεν. Γραμματέα του Νοτιοα 
φρικανικού Συμβουλίου Εκκλησι 
ών, τον οποίο είχαν συλλάβει στα 
πλαίσια της κατάστασης έκτα­
κτης ανάγκης.

Ωστόσο ο πάστορας Κίστνερ 
δεν θα μπορεί να απομακρυνθεί 
από το Γιοχάννεσμπουργκ ούτε 
να συζητήσει με εκπροσώπους 
του Τύπου, ούτε να συμμετάσχει 
σε δημόσιες εκδηλώσεις. Με αυ­
τούς τους όρους οι Νοτιοαφρικα 
νικές αρχές απελευθέρωσαν χθες 
τον πάστορα ο οποίος έχει διπλή 
υπηκοότητα και επρόκειτο την 
προσεχή εβδομάδα να μεταβε: 
στη Δυτ. Γερμανία επικεφαλής 
αντιπροσωπείας για να συναντή 
σει τον Καγκελάριο Κολ.

Ο Αφγανός εκπρόσωπος δήλω 
σε ακόμη ότι τα δύο τελευταία 
χρόνια οι Σοβιετικοί έκαψαν με 
Ναπάλμ 120 σημεία ανεφοδια­
σμού, όχι μόνο των ανταρτών, 
αλλά και του πληθυσμού και ότι 
έκαψαν επίσης μια ολόκληρη πε­
ριοχή της επαρχίας Φαράχ, σκο­
τώνοντας μόνο μέσα σε μια μέρα 
2.175 άτομα.

Τέλος ο Αφγανός εκπρόσωπος 
τόνισε ότι η αντίσταση σημειώ­
νει νίκες και αυτό παρά τον στοι 
χειώδη ακόμη οπλισμό της.

ΕΚΡΗΞΗ ΒΟΜΒΑΣ 
ΣΤΗΝ ΠΡΑΙΤΩΡΙΑ

ΓΙΟΧΑΝΕΣΜΠΟΥΡΓΚ 5 (ΑΠΕ 
— Γαλλ. Πρακτ.) — Δύο γυναί­
κες ακρωτηριάστηκαν από έκρη- 
ξπ χθες, απ ότην οποία τραύμα 
τίστηκαν 20 άτομα, σε χώρο 
στάθμευσης υπεραγοράς στο Σιλ 
βερτον, προάστιο όπου διαμέ­
νουν μόνο λευκοί, στην Πραιτώ 
ρια, ανέφεραν αυτόπτες μάρτυ- 
ρες.


